Національна академія наук України

Головна астрономічна обсерваторія

ПРОТОКОЛ 
засідання дирекції

29.12.2016  № 11
м. Київ

ПРИСУТНІ: акад. Я.С. Яцків, С.Г. Кравчук, П.П. Берцик, Л.М. Свачій, акад. Ю.І. Ізотов, Б.О. Шахов, І.Б. Вавилова, І.І. Синявський, С.М. Осіпов, П.П. Корсун, М.М. Медведський, Ж.М. Длугач, В.Л. Костюченко 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Деякі поточні питання.

2.   Про оплату праці співробітників ГАО НАН України в 2017 р. 
1. СЛУХАЛИ: Про деякі поточні питання.
   Директор ГАО НАН України акад. Я.С. Яцків: Треба нам порадитися, як вирішити нагальні питання з життя Обсерваторії. Дякую всім, хто відгукнувся на моє прохання обговорити пропозиції щодо фінансування ГАО на 2017 р. Зараз треба обговорити деякі поточні питання, щодо яких я отримав офіційні листи від співробітників. 

Перше питання: як при фінансуванні підрозділів враховувати тих співробітників, котрі тривалий час працюють за кордоном, але при публікаціях вказують Обсерваторію як місце своєї роботи? Пропоную при плануванні фінансування підрозділів залишати таких співробітників на 0,5 окладу.

Акад. Ю.І. Ізотов: Призначити таким співробітникам мінімальну зарплату.
І.Б. Вавилова: Згідна з тим, щоб призначити їм 0,5 окладу. Але деякі співробітники їдуть за кордон на півроку, а деякі тільки на два місяці. Треба врахувати це при розподілі фінансування.
Акад. Я.С. Яцків: Мова йде не про реальні гроші, які такий співробітник отримує у відділі, а тільки про те, як нараховувати кошти на підрозділ.

      УХВАЛИЛИ: При розподілі фінансування по підрозділах призначати тим співробітникам, які понад два місяці працюють за кордоном (наукове відрядження, стажування тощо), по 0,5 їхнього посадового окладу.  

Акад. Я.С. Яцків: Переходимо до другого питання: про тих співробітників, які є у штатному розписі підрозділів, виконують певну роботу, але дуже довго не з’являються в Обсерваторії. Що робити з такими співробітниками? Є пропозиція не обговорювати це на засіданні дирекції; оскільки таких людей у ГАО небагато, то хай завідувачі підрозділів самі вирішать, яких заходів ужити щодо таких співробітників. Отже, дирекція не ухвалює рішення щодо заходів відносно таких співробітників.


Третє питання: щодо аспірантів. Пропоную тим аспірантам, які активно працюють, призначати в підрозділі 0,5 окладу інженера І категорії за сумісництвом, тобто враховувати ці гроші при розподілі фінансування по підрозділах. Активну роботу аспіранта видно при його щорічній атестації. 
Акад. Ю.І. Ізотов: Пропоную не призначати їм 0,5 окладу інженера.

 П.П. Берцик:  Я за те, що призначати аспірантам, котрі активно працюють, по 0,5 окладу інженера І категорії.
Акад. Я.С. Яцків: Проголосуймо. Хто за те, щоб тим аспірантам, які активно працюють, призначати в підрозділі 0,5 окладу інженера І категорії за сумісництвом, тобто враховувати ці гроші при розподілі фінансування по підрозділах? «За» – 8 чоловік, «проти» – 3, «утримались» – 2. Тобто, більшість «за».
     УХВАЛИЛИ: Рекомендувати адміністрації призначити у відповідних підрозділах тим аспірантам, які активно працюють, по 0,5 окладу інженера І категорії за сумісництвом, тобто враховувати ці гроші при розподілі фінансування по підрозділах.
2.СЛУХАЛИ: Про оплату праці співробітників ГАО НАН України в 2017 р. 
Директор ГАО НАН України акад. Я.С. Яцків: Як відомо, в Україні на 2017 р. заплановано удвічі збільшити розмір мінімальної заробітної плати. В Обсерваторії наразі працює понад 30 чоловік з мінімальною зарплатою.

  Передбачено поступове підвищення окладів у три етапи, а саме,  1-й етап – з 1.01. до 30.04.2017 р., 2-й етап – з 1.05. до 30.11.2017 р., 3-й етап – з 1.12. до 31.12.2017 р.  Упродовж першого етапу доцільно оперувати з розмірами окладів за грудень 2016 р. 
 Ми обговорювали пропозиції щодо розподілу фінансування співробітників ГАО  на 2017 р. Наше обговорення є у рубриці «Форум» на сайті Обсерваторії. Погоджуюся з думкою П.П.Берцика – оцінювати не тільки кількість публікацій, але і їхню цінність. 
Акад. Ю.І. Ізотов: Щодо оцінювання рейтингів підрозділів – комісія не вирішує, кому і скільки доплачувати. Це вирішує директор. А комісія тільки виставляє рейтинги. 
  Акад. Я.С. Яцків: Комісія розділила підрозділи за рейтингами на кілька груп. Згодом вирішимо, скільки яким групам збільшити фінансування.  Але до 30 квітня 2017 р. працюємо за наявною схемою.  Усі підрозділи отримають на 28% фінансування більше, ніж у 2016 р. Деяку частину коштів директор зарезервує. І з цього резервного фонду будемо доплачувати згідно з рейтинговими оцінками. Це буде з 1 травня наст. року.  НАН України дає нам фінансування за трьома категоріями:

            фундаментальні дослідження; 

            прикладні дослідження;

            цільова тематика. 
Дві перших категорії ми об’єднуємо, а третя – це наша цільова НДР. Саме з фінансів на цільову тему я зроблю резерв. А наше базове фінансування (дві перших категорії) не залежатиме від рейтингів. 
 Тепер перейдімо до питання про конкурс на додаткове фінансування з коштів цільової НДР. Нагадаю, що ми частково вже обговорювали три варіанти розподілу такого фінансування. Перший – половину фінансування з цільової теми ГАО розподіляємо всім відділам, а другу половину – за результатами конкурсу. Це була ухвала Вченої ради, яка є рекомендаційною для директора. Другий варіант – пропозиція Ю.І. Ізотова: розподіляти все фінансування з цільової НДР за результатами конкурсу, у якому можуть брати участь усі науковці ГАО. Третій варіант – у конкурсі можуть брати участь тільки науковці, яким минуло 65 років; за результатами такого конкурсу і розподілити майже все фінансування з цільової теми, крім частини коштів, яка піде на відрядження й деякі інші невеликі витрати. Орієнтовно на цільову НДР ГАО отримає 1 млн грн. А заслужених пенсіонерів-науковців, які візьмуть участь у конкурсі приблизно 10 чоловік, тобто орієнтовно по 100 тис. грн. на людину. 

І.Б. Вавилова: я підтримую третій варіант.  
Акад. Ю.І. Ізотов: Як це буде конкретно? Ті колеги за 65 років, котрі візьмуть участь у конкурсі, не будуть профінансовані з базових коштів. Отже, вони не виконуватимуть відомчі теми. Але вони є ключовими науковцями в цих темах. 

П.П. Берцик: А як фінансувати тих співробітників за 65 років, хто не виграє нічого в цьому конкурсі?  
 Акад. Я.С. Яцків: Пропоную проголосувати щодо розподілу додаткового фінансування з коштів цільової НДР. Хто за перший варіант?  «За» − троє чоловік. Хто за другий варіант? Два голоси. Хто за третій варіант? 5 чоловік. Отже, жоден з варіантів не набрав достатньої кількості голосів. Тому я як директор сам вирішуватиму спосіб розподілу додаткового фінансування з коштів цільової НДР ГАО. Додам, що мій, третій, варіант я запропонував тому, щоб була можливість молодим ученим отримувати повний оклад. 

УХВАЛИЛИ: Доручити директорові ГАО НАН України самому вибрати спосіб додаткового фінансування з коштів цільової НДР Обсерваторії. 
Акад. Я.С. Яцків: В ГАО багато хто працює за контрактом (перелічив). Із 15-ма колегами поки що контракти не підписано. Але, скоріш за все, вони будуть підписані.  В Обсерваторії 36 чоловік отримують пенсію. 
Далі акад. Я.С. Яцків ознайомив присутніх із розподілом фінансування по підрозділах ГАО на І кв. 2017 р., щодо якого буде відповідний наказ. 
Голова                                                                                   акад.  Я.С. Яцків;
     секретар                                                                                         Л.М. Свачій    
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