Національна академія наук України

Головна астрономічна обсерваторія

ПРОТОКОЛ 

засідання дирекції

15.01.2015  № 1
м. Київ

ПРИСУТНІ:  Я.С. Яцків, С.Г. Кравчук, П.П. Берцик, Р.Р. Кондратюк, Л.М.Свачій, А.П. Відьмаченко, О.Н. Кришталь, Б.О. Шахов, І.І. Синявський, П.П. Корсун, Є.Г. Кратков, Н.Г.Гусєва
ПОРЯДОК   ДЕННИЙ

 Про фінансовий стан ГАО НАН України на 01.01.2015 р. 
1. СЛУХАЛИ: Інформацію директора ГАО НАН України акад. Я.С. Яцківа про фінансовий стан ГАО НАН України на 01 січня 2015 р. 

Акад. Я.С. Яцків повідомив про зменшення на 7,7% загального фінансування НАН України, а також про зменшення загального фінансування Президії НАН України на 17%. Далі доповідач сказав, що на І кв. 2015 р. виділено фінансування, що становить приблизно 96% від фінансування на І кв. минулого року. Через це виникає питання: як розподіляти фінансування між співробітниками? Я.С. Яцків назвав два варіанти: 1) при розподілі коштів враховувати, наскільки продуктивно працює той чи інший співробітник (це пропозиція А.П. Відьмаченка); 2) усім пенсіонерам (і звичайна пенсія, і наукова) виплачувати тільки по 0,5  окладу. Якщо застосувати перший варіант, то фінансування все одно не вистачатиме. 
В обговоренні взяла участь Н.Г. Гусєва.

Акад. Я.С. Яцків: Проголосуймо. Хто за те, щоб застосувати 1-й варіант? «За» ― 6 осіб, «проти» ― 2 особи. Хто за те, щоб застосувати 2-й варіант? «За» ― 3 особи. Отже, приймаємо 1-й варіант. 
УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома. Рекомендувати керівникам підрозділів при розподілі коштів враховувати, наскільки продуктивно працює той чи інший співробітник.
15 січня 2015 р. 
           Голова                                                                                         акад. Я.С. Яцків

          Секретар                                                                                      Ю.Л. Колесник                                                                                                                                
