Національна академія наук України

Головна астрономічна обсерваторія

ПРОТОКОЛ 

засідання Вченої ради ГАО

26.11.2015 р.  № 16 
м. Київ

Учену раду ГАО НАН України в складі 27 осіб затверджено Постановою Бюро Відділення фізики і астрономії НАН України від 18.06.2011 р. (протокол № 5).
ПРИСУТНІ: 

16 членів Ученої ради – акад. НАН України Я.С. Яцків (голова Вченої ради), к.ф.-м.н. С.Г. Кравчук (заст. голови Вченої ради), к.ф.-м.н. Л.М. Свачій (в.о. вченого секретаря Вченої ради), чл.-кор. НАН України Р.І. Костик, чл.-кор. НАН України Л.С. Пілюгін, д.ф.-м.н. А.П. Відьмаченко, д.ф.-м.н. О.В.Мороженко, д.ф.-м.н. Я.В. Павленко, д.ф.-м.н. О.Н. Кришталь, к.ф.-м.н. П.П. Корсун, к.ф.-м.н. П.Ф. Лазоренко, к.т.н. І.І. Синявський, к.ф.-м.н. С.М.Осіпов, к.ф.-м.н. І.Б. Вавилова, к.ф.-м.н. Б.О. Шахов, к.ф.-м.н. М.М.Медведський
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ
1. Звіт щодо виконання НДР  «Створення спеціалізованих 

астрометричних каталогів для дослідження кінематики розсіяних 

зоряних скупчень та пошуку екзопланет методами оптичної 
астрометрії»  (доповідає науковий керівник НДР П.Ф. Лазоренко).
2. Звіт щодо виконання НДР  за договором №14/15 з ІТФ НАН України 

щодо Цільової програми з наукових космічних досліджень НАН України  (доповідає науковий керівник НДР І.Б. Вавилова).
3. Обговорення  проекту відповіді  на запит ВФА НАН України  щодо найвагоміших результатів науковців та підтримки молодих учених ГАО НАН України в 2015 р.

           4. Короткі звіти співробітників ГАО НАН України про закордонні 

               відрядження. 

            5. Різне.
1. СЛУХАЛИ: Звіт щодо виконання НДР  «Створення спеціалізованих 

астрометричних каталогів  для дослідження кінематики   розсіяних зоряних скупчень та пошуку екзопланет методами оптичної астрометрії» 

 (III-28-11, 287В, № держреєстрації 0110U007686, науковий керівник П.Ф.Лазоренко).
Директор ГАО НАН України акад. Я.С. Яцків  надав слово к.ф.-м.н. П.Ф.Лазоренкові. 

1.  П.Ф. Лазоренко розповів  про  основні віхи  у виконанні  НДР 
«Створення спеціалізованих астрометричних каталогів для дослідження кінематики розсіяних зоряних скупчень та пошуку екзопланет методами оптичної астрометрії», яка розрахована на період з першого кварталу 2011 р. до четвертого кварталу 2015 р. Доповідач назвав основні її результати, серед яких кілька астрометричних каталогів зір і каталог фотографічних спостережень Плутона.  
В обговоренні взяли участь: акад. Я.С. Яцків і Я.В. Павленко.

УХВАЛИЛИ:  Затвердити звіт щодо виконання НДР  «Створення 
спеціалізованих астрометричних каталогів для дослідження кінематики розсіяних зоряних скупчень та пошуку екзопланет методами оптичної астрометрії»  (III-28-11, 287В, № держреєстрації 0110U007686, науковий  керівник П.Ф.Лазоренко).

2. СЛУХАЛИ: Звіт щодо виконання НДР  за договором №14/15 з ІТФ НАН 

України щодо Цільової програми з наукових космічних досліджень НАН України (науковий керівник І.Б. Вавилова). 

Директор ГАО НАН України акад. Я.С. Яцків  надав слово к.ф.-м.н. І.Б.Вавиловій. 

І.Б. Вавилова розповіла про основні віхи виконання названої НДР, головним виконавцем якої є ІТФ НАН України і яка триває вже третій рік. Доповідачка назвала виконавців цієї НДР та перечислила результати, здобуті поточного року в рамках її виконання. Далі І.Б. Вавилова коротко сказала, що заплановано виконати в рамках НДР наступного року. 
В обговоренні взяв участь акад. Я.С. Яцків,  котрий доповнив розповідь І.Б.Вавилової. 
УХВАЛИЛИ: Затвердити звіт щодо виконання НДР  за договором №14/15 з 

ІТФ НАН України щодо Цільової програми з наукових космічних досліджень НАН України (науковий керівник І.Б. Вавилова). 

3. СЛУХАЛИ: Проект відповіді на запит ВФА НАН України щодо найвагоміших результатів науковців та підтримки молодих учених ГАО НАН України в 2015 р.
      Акад. Я.С. Яцків: З ВФА НАН України  надійшов лист №59/61 від 19.11.2015 р. з проханням подати тексти відповідей, адаптованих до розмовного викладу і розуміння широким загалом, які мають висвітлювати один-два  найвагоміших приклади з таких питань: 1) які вагомі результати фундаментальних досліджень здобуто вченими ГАО НАНУ у 2015 р.; які результати прикладних досліджень та впровадження завершених розробок заслуговують на особливу увагу; яких заходів вживає ГАО НАНУ для підтримки молодих учених. 


Цей лист був розісланий керівникам наукових підрозділів ГАО НАНУ, які поінформували вченого секретаря про найвагоміші фундаментальні та прикладні здобутки співробітників їхніх підрозділів. Усього надійшло майже 20 відповідей, які я зараз прочитаю.

Далі акад. Я.С. Яцків перелічив найвагоміші фундаментальні та прикладні результати співробітників ГАО НАН України за 2015 р., інформацію про які запропонували керівники підрозділів  для подання у ВФА НАНУ, і нагадав, що з них треба вибрати не більше чотирьох. Після цього акад. Я.С.Яцків  прочитав проект відповіді щодо підтримки молодих учених у ГАО НАНУ, який підготували Л.М. Свачій і О.О. Сободар. Після цього присутні приступили до обговорення та голосування.

      В обговоренні взяли участь: О.В. Мороженко, О.Н. Кришталь, І.Б.Вавилова, О.О. Святогоров та ін.
    УХВАЛИЛИ: Не пізніше ніж 27.11.2015 р. надіслати відповідь на запит ВФА НАН України щодо найвагоміших результатів науковців та підтримки молодих учених ГАО НАН України в 2015 р., текст якої наведено нижче.

Найвагоміші результати фундаментальних досліджень ГАО НАН України за 2015 р.:
  1. Уперше у світовій практиці виконано глобальний і повний (у межах 2 кпс від Сонця) огляд зоряних скупчень у нашій Галактиці. Цей огляд має назву MWSC (Milky Way Star Clusters). Він охоплює 3210 скупчень, з яких 3012 ― розсіяні скупчення, 147 ― кульові скупчення, 51 ― зоряні асоціації.  (Автор роботи: д. ф.-м. н. Н.В. Харченко).
   2. За допомогою спостережень, які були проведені на найпотужніших сонячних телескопах світу (Канарські острови) встановлено, що яскраві сонячні хромосферні утворення ― факели  ― являють собою не скупчення окремих тонких (близько 100 км) магнітних трубок з кілогаусовим магнітним полем, як уважалось раніше, а є світінням яскравих стінок фотосферних сонячних гранул. (Автор роботи: чл.-кор. НАН України  Р.І. Костик).  
Найвагоміший результат прикладних досліджень ГАО НАН України за 2015 р.:
У ГАО на ініціативній основі розроблено, відпрацьовано й реалізовано в умовах АТО алгоритм виявлення безпілотних літальних апаратів у реальних умовах. Показано ефективність запропонованої моделі. (Автори роботи: д.ф.-м.н. Б.Ю. Жиляєв, О.О. Святогоров).
Підтримка молодих учених ГАО НАН України: 

ГАО НАН України допомагає підвищувати ефективність підготовки  аспірантів (докторантів), сприяючи їхній участі як у наукових конференціях, що проводяться під егідою НАН України, так і в міжнародних конференціях за кордоном. 

Враховуючи важливість спостережних даних під час виконання наукової роботи  аспірантами (докторантами) та молодими вченими, ГАО допомагає їм в отриманні  потрібного спостережного матеріалу, а також за можливості допомагає в тому, щоб вони самі проводили спостереження як в Україні, так і за кордоном. 
Щоб здобути необхідні наукові навички й досвід, аспіранти (докторанти) не раз залучалися до роботи над міжнародними та державними проектами, в яких вони успішно співпрацювали з науковцями  інших країн.  
У ГАО НАН України для молодих учених проводяться конкурси на додаткове фінансування їхніх досліджень. Зокрема, у І кварталі 2015 р. був проведений конкурс для молодих учених у рамках цільової теми «Фундаментальні властивості обраних об’єктів Всесвіту: теоретичні та спостережні аспекти». Як результат цього конкурсу, четверо молодих учених (О.В. Захожай, М.О. Соболенко, Д.В. Добричева й А.А. Василенко) отримали 25%-ні надбавки від аспірантської стипендії чи своєї зарплати – як додаткове фінансування до кінця ІІІ кварталу 2015 р.

4.  СЛУХАЛИ: Короткий звіт в.о. зав. від. астрометрії і космічної геодинаміки   
М.М. Медведського про відрядження до Латвійського університету  (м. Рига, Латвія).
    К.ф.-м.н. М.М. Медведський коротко розповів про відрядження до Латвійського університету  (м. Рига, Латвія)  для спостережень на лазерній станції РИГА-1884. 
    УХВАЛИЛИ:  Інформацію про закордонне відрядження М.М. Медведського до Латвійського університету (м. Рига, Латвія) взяти до відома.
5. СЛУХАЛИ:  Інформацію дир. ГАО НАНУ акад. Я.С. Яцківа про поточний фінансовий стан ГАО НАН України, про рейтингове оцінювання роботи її відділів та пропозиції щодо зміни її структури. 

     Акад. Я.С. Яцків коротко поінформував присутніх про поточний фінансовий стан ГАО НАН України, наголосивши, що у грудні 2015 р. більшість співробітників має перейти на 0,5 окладу або піти у неоплачувану відпустку. Далі доповідач розповів про пропозицію створити наступного року в ГАО НАНУ так звані науково-навчальний та науково-технічний підрозділи, котрі не братимуть участі в процедурі рейтингового оцінювання роботи підрозділів. Після цього акад. Я.С. Яцків повідомив про результати рейтингового оцінювання діяльності наукових груп ― учасників цільової НДР ГАО, від яких залежить розподіл додаткового фінансування,  та про майбутнє таке оцінювання  для підрозділів Обсерваторії.
   УХВАЛИЛИ: Інформацію про поточний фінансовий стан ГАО НАН України, про рейтингове оцінювання роботи її відділів та пропозиції щодо зміни її структури взяти до відома.
Голова Вченої ради                                                       акад. Я.С. Яцків                                                                                           
Секретар                                                                           Л.М. Свачій
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