Національна академія наук України

Головна астрономічна обсерваторія

ПРОТОКОЛ 

засідання Вченої ради ГАО

03.03.2016  № 3 
м. Київ

Учену раду ГАО НАН України в складі 27 осіб затверджено Постановою Бюро  Відділення   фізики і астрономії    НАН України  від 18 червня 2011 р. 
(протокол № 5).

ПРИСУТНІ: 

21 член Ученої ради – акад. НАН України Я.С. Яцків (голова Вченої ради), к.ф.-м.н. С.Г. Кравчук (заст. голови Вченої ради), к.ф.-м.н. Л.М. Свачій (в.о. вченого секретаря Вченої ради), акад. НАН України Ю.І. Ізотов, чл.-кор. НАН України Р.І. Костик, чл.-кор. НАН України Н.Г. Щукіна, чл.-кор. НАН України Л.С. Пілюгін, д.ф.-м.н. П.П. Берцик, д.ф.-м.н. Н.Г. Гусєва, д.ф.-м.н. Ж.М.Длугач, д.ф.-м.н. Я.В. Павленко, д.ф.-м.н. Ю.І. Федоров, д.ф.-м.н. О.Н. Кришталь, к.ф.-м.н. І.Б. Вавилова, к.ф.-м.н. П.П. Корсун, к.ф.-м.н. І.В.Кулик, к.ф.-м.н. М.М.Медведський, к.ф.-м.н. С.М. Осіпов, к.ф.-м.н. П.Ф. Лазоренко, к.ф.-м.н. Б.О. Шахов,  к.т.н. І.І. Синявський.
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ
1. Конкурс на премію Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим у галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок

2. Різне.

1. СЛУХАЛИ: Про конкурс кандидатур щодо висунення на здобуття премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим у галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок.
Акад. Я.С. Яцків прочитав лист НАН України  9к/2151-8  від 18 грудня 2015 р. про конкурс на здобуття премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим у галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок і додав, що на конкурс подала документи одна особа — науковий співробітник відділу астрометрії та космічної геодинаміки Марина Вікторівна Іщенко. Після цього акад. Я.С. Яцків наддав слово М.В.Іщенко
М.В. Іщенко розповіла про свою наукову роботу, зокрема про публікації наукових результатів. 
В обговоренні взяли участь: акад. Я.С. Яцків, М.М. Медведський.  Після цього члени Вченої ради приступили до таємного голосування. 
УХВАЛИЛИ: За результатами таємного голосування   (21 – «за»;  0 – «проти»; 0 – «утримались») висунути кандидатуру Іщенко Марини Вікторівни на здобуття премії  Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим у галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок.

2. 
а)  СЛУХАЛИ:  Інформацію про звіт НЦ «Мала академія наук України».
Акад. Я.С. Яцків коротко розповів про звіт  НЦ «Мала академія наук України», який був заслуханий 2 березня 2016 р. Далі доповідач коротко прокоментував відповідну Постанову Президії НАН України № 48 «Про діяльність Національного центру “Мала академія наук України”» (від 2.03.2016р.). У ній, зокрема, сказано, що заслухавши та обговоривши доповідь президента Малої академії наук (МАН) України чл.-кор. НАН України С.О.Довгого про діяльність НЦ «Мала академія наук України», Президія НАН України відзначає, що останніми роками здійснено велику за обсягом роботу щодо подальшого розвитку системи виявлення і підтримки обдарованої учнівської молоді та її залучення до науково-дослідної роботи з метою вирішення одного з ключових завдань НАН України ― поповнення її молодою науковою зміною. На основі заслуханого звіту про діяльність НЦ «МАН України» Президія НАН України ухвалила цілу низку рішень, серед яких:
схвалити діяльність НЦ «МАН України» за 2012―2015 рр.; 
відзначити унікальність системи спеціалізованих позашкільних навчальних закладів НЦ «Мала академія наук України», що спонукає талановиту учнівську молодь до творчого мислення та сприяє формуванню майбутнього наукового потенціалу держави;

відділенням НАН України, регіональним науковим центрам НАН України та МОН України, науковим установам НАН України продовжити роботу щодо надання науково-методичної, організаційної допомоги НЦ «МАН України» та реалізації заходів з її підтримки;
Поглиблювати співпрацю з НЦ «МАН України» для пропагування і поширення наукових знань серед учнівської молоді та залучення обдарованих і талановитих дітей до науково-дослідницької діяльності.

УХВАЛИЛИ:  Зав. ННЦ ГАО НАН України та КНУ ім. Тараса Шевченка      С.Г. Кравчукові  і  зав. лаб. МІЗОН-А ГАО НАН України І.П. Крячку інформацію про звіт НЦ«Мала академія наук України» взяти до відома.
б) СЛУХАЛИ:  Інформацію про Постанову № 44 Президії НАН України, про Положення про Раду молодих учених НАН України, про Розпорядження №119 Президії НАН України, про присудження премії ім. М.П. Барабашова НАН України співробітникам ГАО НАН України. 
Акад. Я.С. Яцків поінформував присутніх про Постанову № 44 Президії НАН України від 17.02. 2016 р. «Про організацію участі в сесії Загальних зборів НАН України делегованих наукових працівників», наголосивши, що до 18.03.2016 р. перелік делегатів треба надати у ВФА та в Науково-організаційний відділ Президії НАН України. 

Акад. Я.С.  Яцків розповів про Положення про Раду молодих учених НАН України. Він наголосив, що це Положення затверджене Президією НАН України відповідно до статті 24 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», виходячи з необхідності підвищення ролі та відповідальності молодих учених за розвиток наукового потенціалу держави, посилення їхньої участі в організації та проведенні наукових досліджень, активізації роботи з науковою молоддю та закріплення молодих наукових кадрів у наукових установах НАН України, а також створення нормативних засад формування та функціонування Ради молодих вчених НАН України. Назване Положення було затверджене Постановою Президії НАН України від 02.03.2016 р.  № 63.
Акад. Я.С. Яцків поінформував присутніх про Розпорядження № 119 від 25.02.2016 р. Президії НАН України, яке стосується виконання проектів Цільової комплексної програми НАН України з наукових космічних досліджень на 2016 р. Доповідач назвав проекти, що виконуються в ГАО НАН України в рамках цієї Програми, наголосивши, що їхнім керівникам  слід найближчим часом укласти договори з НАН України на виконання цих проектів.
Акад. Я.С. Яцків поінформував про те,  що співробітникам Лабораторії фізики малих тіл Сонячної системи ГАО НАН України: к.ф.-м.н. Івановій О.В., к.ф.-м.н. Корсуну П.П., к.ф.-м.н. Кулик І.В. – присуджено премію імені М.П. Барабашова НАН України за серію наукових робіт «Фізичні характеристики комет за даними спектрофотометричних досліджень та динамічного моделювання».
УХВАЛИЛИ:  Інформацію взяти до відома.
Голова                                                                                                   Я.С. Яцків

Секретар                                                                                               Л.М. Свачій
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