Національна академія наук України

Головна астрономічна обсерваторія

ПРОТОКОЛ 

засідання Вченої ради ГАО

26.02.2015    №3 
м. Київ

Учену раду ГАО НАН України в складі 27 осіб затверджено Постановою Бюро Відділення фізики і астрономії НАН України від 18.06.2011 р. (протокол № 5).

ПРИСУТНІ: 

19 членів Ученої ради  – акад. НАН України Я.С. Яцків (голова Вченої ради), к.ф.-м.н. С.Г. Кравчук (заст. голови), к.ф.-м.н. Л.М. Свачій (в.о. вченого секретаря), акад. Ю.І. Ізотов, чл.-кор. НАН України Р.І. Костик, д.ф.-м.н. Н.Г.Гусєва, д.ф.-м.н. А.П. Відьмаченко, д.ф.-м.н. Ж.М. Длугач, д.ф.-м.н. О.Н.Кришталь, д.ф.-м.н. О.В. Мороженко, д.ф.-м.н. Ю.І. Федоров, к.ф.-м.н. П.П. Корсун, к.ф.-м.н. І.В. Кулик, к.ф.-м.н. Б.О. Шахов, к.ф.-м.н. О.В.Іванова, к.ф.-м.н. П.Ф. Лазоренко, к.ф.-м.н. М.М. Медведський, к.ф.-м.н. І.Б.Вавилова, к.ф.-м.н. С.М. Осіпов
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про 60-річчя від дня народження заст. директора ГАО НАН України з наукової роботи к.ф.-м.н. С.Г. Кравчука.
2. Про вибори президента НАН України.

3. Затвердження теми кандидатської роботи аспірантки І-го року навчання Я.О. Шляхецької.

4. Звіти про закордонні відрядження співробітників ГАО НАН України.

5. Різне.

1. СЛУХАЛИ:  Про 60-річчя від дня народження заст. директора ГАО НАН України з наукової роботи к.ф.-м.н. С.Г. Кравчука.
  Директор ГАО НАН України акад. Я.С. Яцків виступив з привітальним словом. Він розповів про наукові здобутки ювіляра та про його заслуги у справі організації науки в ГАО НАН України. Після цього акад. Я.С. Яцків прочитав привітання С.Г. Кравчукові від Президії НАН України.
  УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.
2. СЛУХАЛИ: Повідомлення Я.С. Яцківа щодо Постанови Президії НАН України №32  від 11.02.2015 р. «Про проведення виборів до складу Президії НАН України» про кандидатів на посаду президента Національної академії наук України.
Акад. Я.С. Яцків: Питання про вибори президента НАН України актуальне й непросте. У Постанові Президії НАН України №32  від 11.02.2015 р. «Про проведення виборів до складу Президії НАН України» серед іншого сказано, що на весняній річній сесії Загальних зборів НАН України у квітні 2015 р. заплановано провести вибори президента НАН України та складу Президії НАН України. При цьому відділенням НАН України рекомендовано організувати на засадах демократичності, гласності та прозорості за участю вчених рад, зборів колективів наукових працівників установ відділень підготовку пропозицій щодо кандидатів на посаду президента НАН України. Зауважу, що це вперше в історії НАН України проходить таке широке обговорення кандидатур на посаду президента Академії.

Р.І. Костик: Чи може Відділення висунути кілька кандидатур?
Акад. Я.С. Яцків: Так, може.

Р.Р. Кондратюк: Ви будете балотуватися?
Акад. Я.С. Яцків: Ще не вирішив. На мою думку, президентом Академії має 

бути людина приблизно 60-річного віку.

Акад. Я.С. Яцків: Пропоную Вченій раді висунути дві кандидатури:  акад. Бориса Євгеновича Патона та акад. Вадима Михайловича Локтєва. Чи є інші пропозиції?

Р.І. Костик: Пропоную кандидатуру акад. Загороднього Анатолія Глібовича.
В обговоренні взяли участь: Р.І. Костик, І.Б. Вавилова, Ю.І. Ізотов та ін. 

Акад. Я.С. Яцків: Ось запропонували за названі кандидатури проголосувати відкрито. Ніхто не заперечує? Ніхто. Отже, приступаємо до відкритого голосування за три названі кандидатури на посаду президента НАН України. 

Хто за те, щоб підтримати кандидатуру акад. Б.Є. Патона? За — 15; проти — 2; утрималися — 2. 
Хто за те, щоб підтримати кандидатуру акад. В.М. Локтєва? За — 15; проти — 2; утрималися — 2. 

Хто за те, щоб підтримати кандидатуру акад. А.Г. Загороднього? За — 16; проти — 1; утрималися — 2. 

Отже, Вчена рада ГАО НАН України висунула трьох кандидатів на посаду президента НАН України: акад. Бориса Євгеновича Патона, акад. Вадима Михайловича Локтєва та акад. Анатолія Глібовича Загороднього.

  УХВАЛИЛИ: За результатами відкритого голосування запропонувати Відділенню фізики і астрономії НАН України такі кандидатури на посаду президента НАН України: 
 акад. Бориса Євгеновича Патона (за ― 15; проти ― 2; утр. ― 2);

 акад. Вадима Михайловича Локтєва (за ― 15; проти ― 2; утр. ― 2);

 акад. Анатолія Глібовича Загороднього (за ― 16; проти ― 1; утр. ― 2).

3. СЛУХАЛИ:  Про затвердження теми кандидатської роботи аспірантки І-го року навчання Я.О. Шляхецької.

 Акад. Я.С. Яцків надав слово А.П. Відьмаченкові.
 А.П. Відьмаченко розповів про тему кандидатської дисертації аспірантки І-го року навчання Я.О. Шляхецької та сформулював назву канд. роботи: «Пошук екзопланет методом таймінгу на основі фотометрії зоряних систем». Доповідач наголосив, що за темою канд. дисертації аспірантка вже має опубліковані наукові статті.
Акад. Ю.І. Ізотов:  Які спостереження використовуватиме аспірантка? Чи використає вона спостереження з борту телескопа «Кеплер»?
А.П. Відьмаченко: Аспірантка використає свої фотометричні спостереження — ті, які вже є, і ті, які ще будуть впродовж трьох років її навчання в аспірантурі. Спостереження з борту «Кеплера» поки що не плануємо використовувати.
УХВАЛИЛИ: За результатами відкритого голосування (за — 19; проти — 0; утримались — 0) затвердити тему кандидатської дисертації аспірантки І-го року навчання Я.О. Шляхецької «Пошук екзопланет методом таймінгу на основі фотометрії зоряних систем».
4. СЛУХАЛИ: Звіт про закордонне відрядження співробітника ГАО НАН України М.М. Медведського до Латвії.

   Акад. Я.С. Яцків надав слово М.М. Медведському.
  М.М. Медведський розповів про своє відрядження до Латвійського університету (Рига) з 30 січня до 16 лютого 2015 р. Там він узяв участь у конференції “Nocturnal Atmosphere, Remote Sensing and Laser Ranging ”, а також проводив спостереження на лазерній станції РИГА-1884. Під час відрядження обговорено подальші наукові плани щодо проведення спільних спостережень з лазерної локації ШСЗ та обміну досвідом з колегами з ЛЛС-станції, а також обговорено тематику дальших спільних досліджень з питань лазерної локації об’єктів ближнього космосу. 
Акад. Ю.І. Ізотов:  Яка мета відрядження?

М.М. Медведський: Допомогти колегам з лазерної станції РИГА-1884, бо рівень Голосіївської станції вищий, ніж у них. І для обміну досвідом.
УХВАЛИЛИ: Інформацію про закордонне відрядження співробітника ГАО НАН України М.М. Медведського до Латвії взяти до відома.

5. РІЗНЕ.
а) СЛУХАЛИ: Інформацію про робочий план на 2015 р. для  НДР «Фундаментальні властивості обраних об’єктів Всесвіту: теоретичні та спостережні аспекти» (299Ц;  керівник — акад. Я.С. Яцків). 
  Акад. Я.С. Яцків: Як керівник НДР «Фундаментальні властивості обраних об’єктів Всесвіту: теоретичні та спостережні аспекти» за цільовою тематикою, ознайомлю Вас із робочим планом на 2015 р. для цієї НДР.
      Після цього доповідач розказав, що заплановано зробити в кожному відділі протягом 2015 р. в рамках виконання названої НДР. 
   УХВАЛИЛИ: Затвердити заслуханий робочий план на 2015 р. з НДР «Фундаментальні властивості обраних об’єктів Всесвіту: теоретичні та спостережні аспекти» за цільовою тематикою  (299Ц; керівник — акад. Я.С.Яцків). 
б) СЛУХАЛИ: Інформацію про додатковий конкурс для молодих учених у рамках НДР «Фундаментальні властивості обраних об’єктів Всесвіту: теоретичні та спостережні аспекти» (299Ц).
  Акад. Я.С. Яцків, науковий керівник НДР «Фундаментальні властивості обраних об’єктів Всесвіту: теоретичні та спостережні аспекти» за цільовою тематикою (№ 299), поінформував присутніх про проведення конкурсу для молодих учених ГАО в рамках наукової тематики цієї НДР. 
  На конкурс подали пропозиції: 
О.В. Захожай ― «Атлас синтетичних розподілів енергії в спектрах систем з осколковими дисками, в яких сформувалися планети та субзоряні диски» (з відгуками Я.В. Павленка та А.П. Відьмаченка); .

М.О. Соболенко ― «Каталог подвійних надмасивних чорних дір з відстанню між компонентами меншою від 10 Кпк» (з відгуками П.П. Берцика та акад. Ю.І. Ізотова);

Д.В. Добричева ― «Фізичні властивості нормальних і карликових галактик у системах різної населеності в об’ємі близького Всесвіту»;

А.А. Василенко ― «Фундаментальні властивості матерії у широкому інтервалі масштабів простору і часу» (з відгукам Б.І. Гнатика). 
  Усі пропозиції пройшли відповідне рецензування, отримали позитивні відгуки та зауваження. Пропоную схвалити ці проекти. 
  УХВАЛИЛИ: За результатами відкритого голосування (за ― 19; проти ― 0; утримались ― 0) внести до робочого плану НДР №299 на ІІ―ІV кв. 2015 р. проекти молодих учених ГАО НАН України: «Атлас синтетичних розподілів енергії в спектрах систем з осколковими дисками, в яких сформувалися планети та субзоряні диски» (О.В. Захожай); «Каталог подвійних надмасивних чорних дір з відстанню між компонентами меншою від 10 Кпк» (М.О. Соболенко); «Фізичні властивості нормальних і карликових галактик у системах різної населеності в об’ємі близького Всесвіту»; (Д.В. Добричева); «Фундаментальні властивості матерії у широкому інтервалі масштабів простору і часу» (А.А.Василенко).

 Акад. Я.С. Яцків: Тепер поговоримо про розміри премій для молодих учених ― учасників конкурсу. Зважаючи на те, що не було пропозицій найвищого рівня, пропоную затвердити 4 премії по 25% від розміру заробітної плати (стипендії) конкурсантів. Співробітникам ― призначити 25%-ні доплати до зарплати, аспірантів зарахувати на роботу за сумісництвом на 0,25 окладу інженера І категорії. Або можна надавати конкурсантам поквартальні премії.  
  УХВАЛИЛИ: Установити для молодих учених ГАО НАН України  О.В.Захожай, М.О. Соболенко, Д.В. Добричевої  та А.А. Василенка щомісячні премії на ІІ―ІV кв. 2015 р., кожна розміром 25% від розміру заробітної плати (стипендії) названих молодих учених.
в) СЛУХАЛИ: Про оголошення з 1 березня 2015 р. конкурсу на поточні вакансії на здобуття стипендій НАН України для молодих учених, а також про проведення атестації стипендіатів Президента України та НАН України.

Акад. Я.С. Яцків: Президія НАНУ повідомила про те, що з 1 березня 2015 р. оголошено конкурс на поточні вакансії на здобуття стипендій НАН України для молодих учених. Повідомила також про те, що установам слід провести атестацію стипендіатів Президента України та НАН України. Про це йдеться в листах НАН України №9к/293-8 та №9к/294-8 від 20.02.2015 р. 

 УХВАЛИЛИ: Повідомлення про оголошення з 1 березня 2015 р. конкурсу на поточні вакансії на здобуття стипендій НАН України для молодих учених, а також про проведення атестації стипендіатів Президента України та НАН України взяти до відома. 

г) СЛУХАЛИ: Про надання підтримки докторові фізико-математичних наук, завідувачеві відділу астрофізики РІ НАН України Мельнику Валентину Миколайовичу у виборах на вакансію члена-кореспондента Національної академії наук України за спеціальністю «Астрофізика» по Відділенню фізики і астрономії Національної академії наук України.

УХВАЛИЛИ: За результатами відкритого голосування (за ― 19; проти ― 0; утрималися ― 0) підтримати кандидатуру доктора фізико-математичних наук, завідувача відділу астрофізики РІ НАН України Мельника Валентина Миколайовича на вакансію члена-кореспондента Національної академії наук України по Відділенню фізики і астрономії Національної академії наук України.  
д) СЛУХАЛИ: Про додаткову програму кандмінімуму з фаху 01.03.03 – геліофізика і фізика Сонячної системи –  для інженера відділу фізики Сонця АО ЛНУ ім. Івана Франка О.А. Баран.
Акад. Я.С. Яцків: До нас звернулася співробітниця АО ЛНУ ім. Івана Франка О.А. Баран з проханням допустити її до весняної сесії канд. іспитів, а саме до канд. іспиту зі спеціальності 01.03.03 та додаткового канд. іспиту зі спеціальності 01.03.02, а також затвердити програму кандидатського мінімуму з фаху 01.03.03 – геліофізика і фізика Сонячної системи. Програму склав науковий керівник здобувачки д.ф.-м.н. М.І. Стоділка. Ознайомлю Вас із цією програмою. 
    Доповідач прочитав додаткові питання для кандмінімуму з фаху 01.03.03 – геліофізика і фізика Сонячної системи –  для інженера відділу фізики Сонця АО 
ЛНУ ім. Івана Франка О.А. Баран.
  Акад. Я.С. Яцків: Якщо ми затвердимо цю програму, то передамо документи від О.А. Баран І.Е. Васильєвій та Р.І. Костику.

 УХВАЛИЛИ: Затвердити програму кандидатського мінімуму з фаху 01.03.03 – геліофізика і фізика Сонячної системи для інженера відділу фізики Сонця Астрономічної обсерваторії ЛНУ ім. Івана Франка Олександри Андріївни Баран.

е) СЛУХАЛИ: Про формування цільової науково-технічної програми НАН України «Дослідження і розробки з проблем підвищення обороноздатності і безпеки держави». 
Акад. Я.С. Яцків: Недавно оголошено про нову програму НАН України щодо оборонної тематики. Є постанова Президії НАН України «Про формування цільової науково-технічної програми НАН України “Дослідження і розробки з проблем підвищення обороноздатності і безпеки держави”». У додатку до постанови вміщено концепцію цільової науково-технічної програми НАН України «Дослідження і розробки з проблем підвищення обороноздатності і безпеки держави». Постанова буде у вченого секретаря, можна з нею докладно ознайомитися.

 УХВАЛИЛИ: Інформацію про формування цільової науково-технічної програми НАН України «Дослідження і розробки з проблем підвищення обороноздатності і безпеки держави» взяти до відома. 
Голова                                                                                            акад.   Я.С. Яцків

Секретар                                                                                             Л.М. Свачій
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