Національна академія наук України

Головна астрономічна обсерваторія

ПРОТОКОЛ 

засідання Вченої ради ГАО

18.06.2015  № 8 
м. Київ

Учену раду ГАО НАН України в складі 27 осіб затверджено Постановою Бюро Відділення фізики і астрономії НАН України від 18.06.2011 р. (протокол № 5).

ПРИСУТНІ: 

22 члени Вченої ради  – акад. НАН України Я.С. Яцків (голова Вченої ради), к.ф.-м.н. С.Г. Кравчук (заст. голови), к.ф.-м.н. Л.М. Свачій (в.о. вченого секретаря Вченої ради), акад. НАН України Ю.І. Ізотов, чл.-кор. НАН України Р.І. Костик, чл.-кор. НАН України Н.Г. Щукіна, д.ф.-м.н. П.П. Берцик, д.ф.-м.н. А.П. Відьмаченко, д.ф.-м.н. Н.Г. Гусєва, д.ф.-м.н. Ж.М. Длугач,  д.ф.-м.н. О.Н. Кришталь, д.ф.-м.н. Я.В. Павленко,  д.ф.-м.н. Ю.І. Федоров, к.ф.-м.н. І.Б. Вавилова,  к.ф.-м.н. О.В. Іванова, к.ф.-м.н. П.П. Корсун, к.ф.-м.н. І.В. Кулик, к.ф.-м.н. П.Ф. Лазоренко,  к.ф.-м.н. В.К. Тарадій, к.ф.-м.н. С.М. Осіпов, к.ф.-м.н. Б.О. Шахов, к.т.н. І.І. Синявський.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про стан охорони праці в ГАО НАН України (доповідає пров. інж. В.А.Лобортас).  
2. Звіти про закордонні відрядження.
3. Про Х з’їзд УАА (доповідає заст. директора з наук. питань С.Г. Кравчук).

4. Про підсумки атестації працівників ГАО НАН України (доповідає заст. директора з наук. питань С.Г. Кравчук)

5.    Різне.
1. СЛУХАЛИ: Інформацію про стан охорони праці в ГАО НАН України.
С.Г. Кравчук надав слово В.А. Лобортасові.
В.А. Лобортас розповів про сучасний стан охорони праці в ГАО НАН України, зокрема, оцінив його як задовільний. Далі розказав про шляхи його поліпшення, зокрема запропонував докладно проаналізувати, які роботи для цього ГАО  змогла би зробити власними силами, а для яких треба запросити фахівців з інших організацій. 
В обговоренні взяли участь В.А. Шемінова і П.П. Берцик.
УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома.
2. СЛУХАЛИ: Звіти д.ф.-м.н. П.П. Берцика і к.ф.-м.н. В.П. Жаборовського про їхні закордонні відрядження. 

УХВАЛИЛИ:  Інформацію взяти до відома. 
3. СЛУХАЛИ: Виступ заст. дир. з наукової роботи С.Г. Кравчука про Х з’їзд УАА.
     С.Г. Кравчук: Згідно зі Статутом Української астрономічної асоціації, цього року,  22 серпня, відбудеться Х З’їзд УАА (м. Одеса). ГАО повинна обрати трьох  делегатів на цей з’їзд, а також подати звіт про свою діяльність за звітний період ― від 2012 р. дотепер. 

Далі С.Г. Кравчук зачитав проект звіту ГАО для з’їзду УАА, де йшлося про види й кількість науково-дослідних проектів, про найвагоміші результати співробітників ГАО НАН України за звітний період та про їхні нагороди, про участь ГАО в пропаганді астрономічних знань в Україні, про підтримку аматорської астрономічної діяльності, про видавничу діяльність ГАО та про її співробітництво зі ЗМІ. 
   С.Г. Кравчук: Я розішлю цей проект звіту усім співробітникам. Ваші пропозиції та доповнення прошу подавати в.о. вченого секретаря ГАО. 
 В обговоренні взяла участь чл.-кор. НАН України Н.Г. Щукіна.
УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.
4. СЛУХАЛИ: Виступ заст. дир. ГАО НАН України к.ф.-м.н. С.Г. Кравчука про підсумки атестації працівників ГАО НАН України.
       С.Г. Кравчук: Згідно з Розпорядженням Президії НАН України від 14.05.2014 р. № 315 «Про проведення чергової атестації наукових працівників установ НАН України», атестація науковців ГАО проходила 8, 9 та 11 червня поточного року. Атестації підлягало 64 співробітники. До складу атестаційної комісії входили: С.Г. Кравчук (голова комісії), Н.Г. Гусєва (секретар), П.П.Берцик, Р.І. Костик, Ю.І. Ізотов та Н.Г. Щукіна.  Крім атестаційної комісії та атестованих, на атестації були присутні завідувачі відділів атестованих та Голова профкому В.Л. Костюченко. До обов’язків комісії входило оцінити, чи відповідає співробітник ГАО обійманій посаді. Підсумки атестації такі: з усіх атестованих діяльність 61-го співробітника відповідає обійманій посаді, діяльність трьох ― не відповідає. Це н.с. відділу астрометрії і косм. геодинаміки О.Г. Кудлай, м.н.с. відділу фізики зір і галактик Н.Г. Михайлицька та с.н.с. Лабораторії визначення ПОЗ В.П. Кузьков. Щодо В.П. Кузькова, то комісія рекомендувала йому через рік пройти повторну атестацію. 

   Атестаційна комісія мала право рекомендувати співробітника на підвищення посади. Для цілої низки співробітників рекомендовано підвищення посади.

В обговоренні взяли участь Я.С. Яцків, Ю.І. Ізотов, Я.В. Павленко, П.П. Берцик, Н.Г. Гусєва, Б.Ю. Жиляєв, О.Н. Кришталь.  
УХВАЛИЛИ: За результатами відкритого голосування (21 ― за, 0 ― проти, 1 ― утр.) затвердити підсумки роботи атестаційної комісії. 
5. а) СЛУХАЛИ: Виступ директора ГАО НАН України акад. Я.С. Яцківа про  українсько-польську співпрацю щодо обсерваторії на г. Піп Іван. 
    Я.С. Яцків: Хочу вас поінформувати відносно українсько-польського співробітництва щодо відновлення обсерваторії на горі Піп Іван. Реалізація проекту щодо відновлення сприятиме застосуванню обсерваторії «Білий Слон» для потреб сучасного гірського туризму, поверне їй деякі науково-дослідні функції, а також створить умови матеріальної бази для ведення діалогу студентської молоді. Цю обсерваторію після відновлення розглядають як культурний центр під егідою Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, а також як навчальну й метеорологічну обсерваторію. До того ж, у цьому закладі досліджуватимуть екологічні питання. Докладніше про це розказано на сайті Прикарпатського національного університету.
УХВАЛИЛИ:  Інформацію взяти до відома.     
б) СЛУХАЛИ: Виступ директора ГАО НАН України акад. Я.С. Яцківа про  зустріч провідних українських науковців з Президентом України Петром  Порошенком.
    Я.С. Яцків: Сьогодні відбулася зустріч провідних учених України з Президентом Петром Порошенком. На зустрічі були президент НАН України академік Б.Є. Патон, перші віце-президенти НАН України акад. В.П. Горбулін та А.Г. Наумовець, віце-президенти НАН України акад. В.Г. Кошечко, С.І.Пирожков, А.Г. Загородній, головний учений секретар НАН України акад. В.Л. Богданов та інші члени Академії. Був також на зустрічі Міністр науки та освіти Сергій Квіт. Учасники заходу обговорили проблеми й перспективи розвитку наукової сфери в Україні. Президент України Петро Порошенко підкреслив, що Україна покладає великі надії на науку, а невикористання наукового потенціалу призводить до технологічного відставання нашої держави від розвинених країн.   Глава держави особливу увагу звернув на забезпечення ефективних механізмів впровадження прогресивних розробок і технологій. Велике значення для майбутнього розвитку науки в Україні має розробка й прийняття Закону «Про наукову і науково-технічну діяльність». 

Також П. Порошенко повідомив про затвердження нового персонального складу Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки. 
УХВАЛИЛИ:  Інформацію взяти до відома.     
18 червня 2015 р. 

Голова                                                                                                   Я.С. Яцків

Секретар                                                                                               Л.М. Свачій
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