Національна академія наук України

Головна астрономічна обсерваторія

ПРОТОКОЛ 
засідання дирекції

03.12.2015  № 10
м. Київ

ПРИСУТНІ:  акад. Я.С. Яцків, С.Г. Кравчук,  Л.М. Свачій, Р.І. Костик,  А.П. Відьмаченко, О.Н. Кришталь,  П.П. Корсун, О.А. Велесь, І.Б. Вавилова, Б.О. Шахов,  М.М. Медведський, В.А. Шемінова, Н.Ф. Парусімова, В.Л. Костюченко 
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ
 
1. Підсумки фінансування ГАО НАН України за 11 місяців 2015 р. та фінансові показники на 

     грудень  2015 р.
2.  Різне.
   1.СЛУХАЛИ: Виступ директора ГАО НАН України акад. Я.С. Яцківа щодо підсумків фінансування ГАО НАН України за 11 місяців 2015 р. та щодо фінансових показників на грудень 2015 р.
     Акад. Я.С. Яцків: За листопад 2015 р. ГАО НАНУ має борг приблизно 120 тис. грн. за водо- та енергопостачання. За грудень поточного року теж буде приблизно такий самий борг. Тому я видав наказ, щоб познімати усі надбавки до зарплат зі співробітників адміністративно-господарських служб. А працівники науково-допоміжних відділів будуть переведені на 0,5 окладу. 
     Після цього акад. Я.С. Яцків прокоментував фінансові таблиці, які підготувала заст. гол. бухг. ГАО НАН України  Н.Ф. Парусімова. В одній з них висвітлено стан розрахунків за січень−листопад 2015 р. щодо заробітної плати у 8 науково-дослідних підрозділах ГАО (відомча та цільова тематика). Доповідач назвав, які відділи мають борги, а які  − заощадження.  Далі акад. Я.С. Яцків прокоментував фінансову таблицю щодо розрахунків на грудень поточного року на основі грантів, які отримають ті чи інші відділи. 
    УХВАЛИЛИ: Інформацію щодо підсумків фінансування ГАО НАН України за 11 місяців 2015 р. та щодо фінансових показників на грудень 2015 р. взяти до відома.
2.
а) СЛУХАЛИ: Про оцінювання ефективності роботи  підрозділів ГАО НАН України. 

Дир. ГАО НАНУ акад. Я.С. Яцків відмітив, що є потреба провести оцінювання ефективності роботи  підрозділів ГАО НАН України. Доповідач назвав ті запитання, на які керівник кожного підрозділу ГАО НАНУ дасть відповідь у своєму виступі на засіданні Вченої ради ГАО. Будуть підготовлені бюлетені для голосування, за результатами  якого можна буде оцінити ефективність діяльності того чи іншого відділу. Голосування відбудеться, якщо Вчена рада ухвалить проводити його.   
  УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.
 б) СЛУХАЛИ: Про  співпрацю ГАО НАН України з Інститутом енциклопедичних досліджень НАН України. 

 Акад. Я.С. Яцків: З ГАО НАН України хоче співпрацювати Інститут eнциклопедичних 

досліджень НАН України. Там йде підготовка «Великої української енциклопедії», тому потрібно допомогти їм із написанням довідкових науково-популярних статей. За це буде оплата. Найближчим часом їм потрібні статті з астрономічної тематики на букву «М». Чекаємо відповідного листа-запиту від М. Железняка.   

        УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.

Голова                                                                                 акад.  Я.С. Яцків

     Секретар                                                                                      Л.М. Свачій                                                                                                                                                       
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