Національна академія наук України

Головна астрономічна обсерваторія

ПРОТОКОЛ 
засідання дирекції

08.12.2016  № 10
м. Київ

ПРИСУТНІ: акад. Я.С. Яцків, Р.Р. Кондратюк, Л.М. Свачій, Н.Г. Щукіна,  Б.О. Шахов, А.П.Відьмаченко, І.Б. Вавилова, І.І. Синявський, В.Л. Костюченко,  Н.Ф. Парусімова 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ
 
1. Підсумки фінансування підрозділів ГАО НАН України за січень—листопад 2016 р. та про деякі заходи щодо стабілізації їхнього фінансового стану.
2. Про звітну кампанію 2016 р.

1. СЛУХАЛИ: Про підсумки фінансування підрозділів ГАО НАН України за січень—листопад 2016 р. та про деякі заходи щодо стабілізації їхнього фінансового стану.
   Директор ГАО НАН України акад. Я.С. Яцків поінформував присутніх про фінансовий стан підрозділів ГАО НАН України на початок грудня поточного року, назвавши ті підрозділи, котрі мають заощадження, і ті, котрі мають заборгованості. Далі доповідач виголосив свої пропозиції щодо ліквідації заборгованостей у деяких підрозділах ГАО.
   УХВАЛИЛИ: Інформацію про підсумки фінансування підрозділів ГАО НАН України

за січень—листопад 2016 р.  взяти до відома. Керівникам тих підрозділів, де є заборгованості, вжити заходів щодо ліквідації заборгованостей протягом грудня поточного року. Пропозиції акад. Я.С. Яцківа щодо ліквідації заборгованостей у деяких підрозділах ГАО НАН України взяти до відома.

2. СЛУХАЛИ: Про звітну кампанію 2016 р.

Директор ГАО НАН України акад. Я.С. Яцків поінформував присутніх про початок звітної кампанії поточного року, наголосивши, щоб керівники підрозділів у найближчий час (до 20 грудня ц.р.) подавали свої звіти вченому секретареві.  Далі доповідач поінформував про нове, остаточне, формулювання назви цільової НДР ГАО на 2017—2021 рр.: «Дослідження фундаментальних фізичних та астрономічних процесів обраних об’єктів Всесвіту та перспективи практичного використання астроінформації» — і зазначив, що умови фінансування окремих підрозділів у рамках цієї НДР визначає Обсерваторія без втручання ВФА. 
Акад. Я.С. Яцків порекомендував присутнім подавати пропозиції щодо структури ГАО НАН України на 2017  р., наголосивши, що подані пропозиції обговорить Вчена рада.
Далі доповідач зазначив, що Обсерваторія не подала ще документів для отримання ліцензії на провадження освітньої діяльності, а також не закінчено роботу щодо рейтингового оцінювання ефективності діяльності підрозділів ГАО НАН України, тому треба терміново вжити заходів для вирішення цих питань.
Після цього акад. Я.С. Яцків поінформував присутніх про справи у 4-му відділенні Обсерваторії. Доповідач, зокрема, нагадав, що житлові будинки вирішено передати  ОСББ (Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку), та зазначив, що ремонт АЗТ-2 вже у завершальній стадії, а ремонт у корпусі точної механіки й оптики триває.
   І.Б. Вавилова:  Чим закінчилися наші плани перейти з газового палива на альтернативне (паливні гранули — пелети)?

   Акад. Я.С. Яцків: Ще не вирішено. Ми припинили співпрацю з тією фірмою, з якою розпочали працювати, бо вона не має всіх потрібних ліцензій. Крім того, ця фірма хоче від Обсерваторії гарантію про оплату на 5 років. ГАО ж може дати таку гарантію тільки на рік, бо вона — бюджетна організація. Але Обсерваторії треба далі працювати в напрямі переходу з газового палива на паливні гранули.
УХВАЛИЛИ: Інформацію про звітну кампанію 2016 р. взяти до відома. 

Рекомендувати заст. директора з наук. роботи, керівникові Науково-навчального центру ГАО НАН України та КНУ ім. Тараса Шевченка С.Г. Кравчукові терміново вжити заходів щодо отримання ліцензії на провадження освітньої діяльності Обсерваторії. 

 Рекомендувати заст. директора з наук. роботи П.П. Берцику терміново закінчити роботу 

щодо рейтингового оцінювання ефективності діяльності підрозділів ГАО НАН України, враховуючи нову структуру Обсерваторії. 
Голова                                                                                   акад.  Я.С. Яцків;
     секретар                                                                                         Л.М. Свачій    
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