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1. Короткі повідомлення керівників наукових відділів про роботу в І кв. 2015 р.

2. Підсумки фінансування наукових відділів у І кв. 2015 р. та план розподілу фінансування на ІІ кв. 2015 р.

3. Різне.
1.СЛУХАЛИ: Короткі повідомлення керівників наукових відділів про роботу в І кв. 2015 р.
Медведський М.М. - Незважаючи на зміни у відділі робота проходить без збоїв. Триває процес обробки відсканованих фотоплатівок. Проводиться спостереження на МАКу, з подальшою обробкою отриманих результатів. Працює мережа GPS станцій. Лазерні спостереження також тривають, отримані дані щодо 288  штучних супутників землі. За цей період вийшло 2 статті, подано до друку 7 статей, ще зроблено 2 усні доповіді на нарадах.
Гусєва Н.Г. – За цей період видана 1 стаття, ще 2 статті знаходяться на рецензуванні. Визначено хімічний склад за допомогою синтетичних спектрів та проведено аналіз променевих швидкостей для вуглецевої зорі ТТ CVn. Проведено спектральне дослідження пульсуючої вуглецевої зорі HD 235858. Продовжується робота по аналізу профілей атомних ліній сильних та середніх інтенсивностей, які можуть бути застосовані в дослідженнях карликів пізніх спектральних типів. Завершено визначення вмісту елементів в атмосферах 107 зір сонячних околиць. Почато дослідження спектра хвиль щільності в галактиці на основі збурення поля швидкостей зіркових скупчень. Зроблена вибірка 600 галактик, в спектрах яких був відмічений триплет кальцію на довгих хвилях 8498, 8542, 8662 АА.   
Кришталь О.Н. – Розглянуто процес модуляції інтенсивності галактичних космічних променів і магнітних полів геліосфери. Отримано аналітичні рішення рівняння переносу космічних променів .  На основі кінетичного рівняння досліджено процес розповсюдження в міжпланетному просторі космічних променів, прискорених під час спалаху на Сонці 20.01.2005. Проаналізовано  динаміку енергетичного розподілення сонячних космічних променів. Продовжена робота в рамках спільної лабораторії . За цей період вийшла одна стаття і готується до друку ще одна.
Кисельов М.М. – Івановою О.В. було  отримано спектральні спостереження комети С/2014 Q2. Також проведено поляриметричні спостереження цієї ж комети, супутника Сатурна Rhea, астероїда Nysa на одному з телескопів КрАО.  Проведена обробка фотометричних B, V,R, I даних кентавра Р/2011 S1. Отримано оцінку пилопродуктивності для  комети  Р/2011 J1.  За цей період було подано 9 публікацій, вийшла одна стаття, подано 5 абстрактів на  конференції.
Відьмаченко А.П. – Відділ активно співпрацює зі словаками та японцями. Триває робота з Алматою щодо дослідження планет гігантів. Досліджується різниця світлових темних смуг Юпітера визначається зміна коефіцієнта заломлення. Тривають роботи на АЗТ-2.  Три роботи вийшло, 7 робіт подано до друку, було зроблено близько 10 доповідей на конференціях.

Гусєва Н.Г- Як визначається коефіцієнт заломлення.

Відьмаченко А.П. –За температурними відмінностями.

Кисельов М.М. – І яка ж різниця?

Відьмаченко А.П. – 3 та 8 тисячних.
Осіпов С.М. – Закінчено дослідження особливостей змін променевих швидкостей хромосферної речовини. У зв’язку з цим готується 1 публікація. З метою дослідження стану фотосферних шарів активних утворень за даними спостережень  на франко-італійському сонячному телескопі THEMIS на Канарських островах виконується обробка спектрів та моделювання. Про це йде мова у 2 публікаціях. За даними спектрополярометричних спостережень активної ділянки поблизу центра сонячного диску, які були отримані на іспанському телескопі, досліджений вплив магнітного поля на конвективні швидкості окремо в гранулах та міжгранульних проміжках. Було продовжено спільні дослідження пересполучення магнітних силових ліній у нуль-точках турбулентній фазі. Було проведено 8 днів спостережень на АЦУ-5. Продовжено роботу із визначенням параметрів 17 металодефіцитних зір
Гусєва Н.Г – Як ви визначаєте параметри металодефіцитних зір?
Осіпов С.М. – Шляхом моделювання.

Вавилова І.Б. -  Які параметри ви отримуєте?
Осіпов С.М. – Різні.

Кравчук С.Г. –Подано до друку 4 статті, виконуються роботи по космічній програмі. 
Гусєва Н.Г. – Де саме робляться спостереження ?
Кравчук С.Г. –  На телескопах УМОС, Андрушівської обсерваторії та на Терсколі.
Яцків Я.С. – Є питання щодо підготовки нового договору з Андрушівською обсерваторією..
Кравчук С.Г. – Готується.
Вавилова І.Б. –  6 статей вийшло, ще 2 подані до друку. МІЗОН моделював еволюцію всесвіту. Використовувалися різномасті бази даних, включаючи базу даних української віртуальної обсерваторії. Отримано ряд гарних результатів.. По лабораторії Крячка, то вона займається створенням українського астрономічного порталу, де біографії про всіх науковців в Україні в цій сфері, термінологічний словник. Готується план заходів щодо дня астрономії 25 квітня. Лабораторія Велеса виконує роботи по оновленню почтового серверу ГАО, ремонтується комп’ютерна база ГАО.

 Гусєва Н.Г. – При створенні використовується власні каталоги?

 Вавилова І.Б. –  Усі каталоги. 
Яцків Я.С. – Отже, незважаючи на проблеми активно працюють усі підрозділи. Багато публікуються в тому числі за кордоном. Крім того хочу відмітити, що перша секція в НАН України друкує більше статей закордоном ніж в Україні.   
УХВАЛИЛИ: Заслухану інформацію взяти до відома. Керівникам відділів вжити заходів для виконання запланованих завдань. 

2.СЛУХАЛИ: Підсумки фінансування наукових відділів у І кв. 2015 р. та план розподілу фінансування на ІІ кв. 2015 р.
Яцків Я.С. – В ГАО вже є борги з урахуванням того що індексація не проводилась в першому кварталі. Стан розрахунків доводиться до відома. Прошу терміново вжити заходів з погашення заборгованості по заробітній платі.

В цьому році ми маємо 5 конкурсних тем з додатковим фінансуванням. Також ми збільшили розділи цільової теми для молодих науковців.

Вавилова І.Б. – А чому така різниця?

Яцків Я.С.  – Бо вираховується відсоток із заробітної платні.
Крім того у нас вже 300 тис боргу за електроенергію та газ, чим їх зараз покривати поки що невідомо. 

Через зміни пенсійного законодавства про наукові пенсії людина не може залишатися на науковій посаді і отримувати повну пенсію. Нема надбавок за стаж і ступінь. Вибирають різні варіанти, щоб отримати звичайну трудову пенсію. Для прикладу відділу геодинаміки -. А. Корсунь з 1 квітня перейшла в МІЗОН на пів ставки інженера. Тому треба змінювати штат і перевести бажаючих на контракт на ненаукові професії.

Вавилова І.Б.  -  Чи мають інженери в науково-технічних відділеннях право на наукові пенсії?     
Яцків Я.С.  -  Тільки якщо це ненаукова посада і це має бути лише обслуговування.
УХВАЛИЛИ: Терміново вжити заходів з погашення заборгованості по заробітній платі.

3. Різне.

Яцків Я.С. висунув ідею про проведення загально обсерваторних семінарів на постійній основі щотижня для ознайомлення та обговорення різноманітних астрономічних тем.
УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.
Голова



                                                              Я.С. Яцків
Секретар                                                                                         О.О. Сободар 

