Національна академія наук України

Головна астрономічна обсерваторія

ПРОТОКОЛ 
засідання дирекції

12.05.2016  № 6
м. Київ

ПРИСУТНІ:  акад. Я.С. Яцків, С.Г. Кравчук,  П.П. Берцик, Л.М. Свачій, акад. Ю.І. Ізотов,  акад. Л.С. Пілюгін, Н.Г. Щукіна, О.Н. Кришталь,  П.П. Корсун, І.Б. Вавилова, Б.О. Шахов,  М.М. Медведський,  В.Л. Костюченко 
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ
1. Про поточну діяльність підрозділів  ГАО НАН України.

2. Про поточний фінансовий стан підрозділів ГАО НАН України.  
3. Про новий штатний розпис ГАО НАН України (відповідно до нових Законів України)

4. Різне.
1. Акад. Я.С. Яцків: Розгляньмо поточний стан справ у підрозділах ГАО НАН України ― в кого які успіхи, в кого які проблеми. Можна виступити, хто бажає. 

    Акад. Я.С. Яцків надав слово в.о. зав. відділу астрометрії та космічної геодинаміки М.М.Медведському.
   М.М. Медведський розповів про поточні дослідження у відділі астрометрії та космічної геодинаміки і про недавні публікації співробітників відділу.
2.  СЛУХАЛИ: Інформацію про поточний фінансовий стан ГАО НАН України.
Акад. Я.С. Яцків: Розгляньмо поточний фінансовий стан підрозділів ГАО НАН України та обсерваторії загалом. За січень—квітень 2016 р. ГАО має борг за газ 700 000 грн. Справа може дійти до суду, якщо не заплатимо. 

Далі Я.С. Яцків прокоментував кілька таблиць щодо фінансового стану підрозділів ГАО НАН України, які підготувала бухгалтерія (заборгованість підрозділів ГАО, кошти з неголовного бюджету ГАО, розподіл фінансування для підрозділів ГАО на ІІ кв. 2016 р. тощо). 


Акад. Я.С. Яцків: Посадові оклади з 1 травня 2016 р. збільшено на 6%, але фінансування обсерваторії не збільшено. Я проаналізував досвід наукових організацій деяких країн, на основі чого пропоную:

 
просити всіх наукових працівників (не інженерів) пенсійного віку перейти на 0.5 окладу з головного бюджету ГАО НАН України; їм можна шукати і позабюджетні кошти;  хто не перейде, то хай підрозділ оцінює його роботу і відповідно оплачує йому. 

Перейдім до обговорення цієї пропозиції.


І.Б. Вавилова: Хай головний інженер представить числові оцінки, де ми втрачаємо на енергопостачанні та ін., де можна заощадити. Було б дуже добре оптимізувати компослуги, зокрема встановити сонячні батареї. Можна запросити фахівця, щоб оцінив ефективність сонячних батарей для ГАО. Якщо доцільно установити їх, то можна взяти кредит на установлення.


Акад. Я.С. Яцків: На початку року ми слухали інформацію про витрати на компослуги. Всі цифри є в кошторисі, запитайте в бухгалтерії. Подумаймо над тим, що робити з житловим сектором, — чи залишити його при ГАО, чи передати ТОВ «Астрогеодин» або іншим організаціям.

П.П. Берцик: Основна заборгованість ГАО в плані компослуг ― це оплата за газ (в середньому 100 тис. грн. на місяць).  На електроенергію у п’ять разів менше, на воду ще менше. Установлення сонячних батарей не вирішить проблеми заборгованості ГАО за компослуги. Пенсіонерів у ГАО НАНУ 67 осіб, наукових пенсіонерів 15 осіб. Молодим співробітникам треба платити повний оклад і ще 50% доплати, щоб вони могли прожити і були зацікавлені працювати тут. Тому добре було б підтримати пропозицію Я.С. Яцківа. 

      В обговоренні взяли участь ще: акад. Ю.І. Ізотов, Н.Г. Щукіна, І.В. Кулик, С.Г. Кравчук.

Я.С. Яцків:  Я вже висловив свою пропозицію. Якщо б її підтримали, то була б змога платити молодим співробітникам повні оклади. А пенсіонери можуть шукати позабюджетні кошти, зокрема викладати у вишах.

 Ставимо на голосування. 

Хто за те, щоби просити всіх наукових працівників (не інженерів) пенсійного віку перейти на 0.5 окладу з головного бюджету ГАО НАН України, попередивши, що хто не перейде, то підрозділ оцінюватиме його роботу і відповідно оплачуватиме йому? 

«За» 5 чоловік, «проти» теж 5 чоловік; решту «утрималися».

Отже, цю пропозицію не підтримано. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію про поточний фінансовий стан підрозділів ГАО НАН України (станом на травень 2016 р.) взяти до відома.

3. СЛУХАЛИ: Про новий штатний розпис ГАО НАН України.
Акад. Я.С. Яцків: Посадові оклади співробітникам ГАО збльшено приблизно на 6%. Але фінансовий фонд поки що той самий. Це треба врахувати при підготовці нового штатного розпису в підрозділах ГАО НАН України. Керівники підрозділів обсерваторії повинні найближчим часом підготувати проекти нових штатних розписів.
УХВАЛИЛИ: Керівникам підрозділів ГАО НАН України до 17 травня 2016 р. подати проекти нових штатних розписів.
4. СЛУХАЛИ:   Інформацію  акад. Я.С. Яцківа про лист Президії НАН України № 17/862-8 від 4 травня 2016 р. щодо укладення установами та організаціями НАН України зовнішньоекономічних договорів на виконання науково-дослідних або дослідно-конструкторських і технологічних робіт, а також договорів про надання послуг (аутсорсинг).

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.
     Голова                                                                                         акад. Я.С. Яцків

     Секретар                                                                                      Л.М. Свачій                                                                                                                                                       
