Національна академія наук України

Головна астрономічна обсерваторія

ПРОТОКОЛ 
засідання дирекції

19.11.2015  № 9
м. Київ

ПРИСУТНІ:  акад. Я.С. Яцків, С.Г. Кравчук,  Р.Р. Кондратюк, Л.М. Свачій, Л.С. Пілюгін, П.П. Берцик, Б.О. Шахов, А.П. Відьмаченко, О.Н. Кришталь, П.П. Корсун, С.М. Осіпов, І.І. Синявський, І.Б. Вавилова, М.М. Кисельов, Н.Ф. Парусімова, Є.Г. Кратков 
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ

1. Про фінансовий стан ГАО НАН України впродовж січня—жовтня 2015 р. 
2. Інформація про НДР за цільовою тематикою (№299) ГАО НАН України.

3. Про заходи щодо стабілізації фінансового стану ГАО НАН України.

4. Різне.
1. СЛУХАЛИ: Інформацію про фінансовий стан ГАО НАН України за січень—жовтень 2015 р.
     Директор ГАО НАН України акад. Я.С. Яцків прокоментував фінансові таблиці, які підготувала бухгалтерія, і назвав підрозділи, які станом на жовтень поточного року мають заборгованості, і які мають заощадження. Доповідач також розповів про загальний фінансовий стан Обсерваторії, наголосивши на тому, що до кінця поточного року ГАО матиме борг за електроенергію, газ і воду  приблизно100, 300 і 20  тис. грн., відповідно. 
УХВАЛИЛИ: Інформацію про фінансовий стан ГАО НАН України впродовж січня—жовтня 2015 р. взяти до відома.

2. СЛУХАЛИ: Інформацію про НДР ГАО НАН України «Фундаментальні властивості обраних об’єктів Всесвіту: теоретичні та спостережні аспекти» за цільовою тематикою  (№ 299Ц). 

     Директор ГАО НАН України, керівник НДР «Фундаментальні властивості обраних об’єктів Всесвіту: теоретичні та спостережні аспекти» за цільовою тематикою  (№ 299Ц; 2012―2016 рр.) акад. Я.С. Яцків: На недавньому засіданні Вч. ради проведено таємне голосування щодо оцінювання роботи з різних розділів цільової теми. Результати я розділив на три групи: перша ― сума балів перевищує 150 (підрозділи Л.С. Пілюгіна і Р.І. Костика); друга ― сума балів лежить у межах 140―150 (три наукові підрозділи); третя група ― сума балів менша від 140.
   На цільову НДР надійшли додаткові кошти. Як керівник цієї НДР, я прийняв таке рішення: з цих додаткових коштів погасити заборгованість станом на жовтень 2015 р. щодо цільової теми усім підрозділам, крім відділу фізики космічної плазми.  
  УХВАЛИЛИ: Інформацію про результати голосування щодо оцінювання роботи з різних розділів цільової теми ГАО НАН України (№299Ц) взяти до відома. Інформацію про поточний фінансовий стан підрозділів ГАО НАНУ взяти до відома. Керівникам тих підрозділів ГАО НАНУ, де є заборгованість, погасити її до 1 грудня 2015 р. 
3. СЛУХАЛИ: Про заходи щодо стабілізації фінансового стану ГАО НАН України.

 Акад. Я.С. Яцків: Ми вже говорили, що до кінця поточного року заборгованість ГАО за компослуги перевищить 400 тис. грн. Від мешканців та орендарів надійде приблизно 100 тис. грн. Президія НАНУ не виділяє коштів на погашення заборгованості. Фонд зарплати ГАО на 1 місяць становить 700 тис. грн. Тому треба майже усім співробітникам (крім бухгалтерії, охоронців та деяких інших співробітників)  на грудень 2015 р. перейти на половину окладу (хто на повний оклад) і на 0,25 окладу (хто на 0,5 окладу). Будемо просити співробітників написати відповідні заяви. Зменшимо також витрати опалення та електроенергії. На грудень 2015 р. буде скасовано дію наказів про доплати до зарплати працівникам адміністративно-господарських служб.
   Ті підрозділи, у яких станом на листопад 2015 р. є заощадження, мають використати ці заощадження (у вигляді премій співробітникам) до 1 грудня поточного року. Ті групи, що працюють за контрактними темами, всі мають заощадження, крім виконавців НДР щодо грід-технологій. 
УХВАЛИЛИ: Інформацію про заходи щодо стабілізації фінансового стану ГАО НАН України взяти до відома
4. 

  а) СЛУХАЛИ: Про лист з ВФА НАН України №59/61 від 19.11.2015 р.
    Акад. Я.С. Яцків проінформував присутніх про лист №59/61 від 19.11.2015 р., який надійшов з Президії НАНУ. Лист зумовлений дорученням Науково-організаційного відділу Президії НАН України щодо підготовки інтерв’ю президента НАН України академіка НАН України Б.Є. Патона за підсумками діяльності Академії у 2015 р. Відділення фізики і астрономії НАН України просить подати у тижневий термін тексти відповідей, адаптованих до розмовного викладу і розуміння широкою громадськістю, які мають висвітлювати 1-2 найвагоміших приклади з таких питань: 1) які вагомі результати фундаментальних досліджень отримані вченими Обсерваторії у 2015 році; 2) які результати прикладних досліджень та впровадження завершених розробок заслуговують на особливу увагу; 3) яких заходів вживає Обсерваторія з підтримки молодих учених. 
    Доповідач відмітив, що у третьому пункті слід написати про конкурс для молодих учених, проведений у рамках цільової НДР ГАО. За результатами цього конкурсу  встановлено 4 премії для його учасників (кожна премія у розмірі 25% від розміру заробітної плати чи стипендії конкурсанта щомісячно упродовж ІІ―IІІ кв. 2015 р.).
  УХВАЛИЛИ: Інформацію про лист з ВФА НАН України №59/61 від 19.11.2015 р. та про проект відповіді на нього взяти до  відома.
  б)  Акад. Я.С. Яцків проінформував присутніх про деякі поточні справи, зокрема про те, що роботи щодо наземної підтримки космічного експерименту «Аерозоль-UA» співробітники ГАО можуть виконувати або з Росією, або зі США; адміністрація ГАО чекає підтвердження відповідної домовленості. Крім того, доповідач відмітив, що у складі ГАО НАНУ будуть так звані науково-навчальний центр і науково-технічний сектор. 
  УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до  відома.
в) Л.С. Пілюгін поінформував присутніх про те, що бібліотека ГАО отримала диплом, і запропонував преміювати співробітників бібліотеки.
   Акад. Я.С. Яцків: Так, я згоден. Нехай Р.Р. Кондратюк напише доповідну записку; треба оголосити їм подяку і преміювати їх. 
    І.Б. Вавилова:  У бібліотеку треба встановити нові монітори.

   УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до  відома.
г) СЛУХАЛИ: Про лист з ВФА НАН України №15/313 від 17.11.2015 р.
    Акад. Я.С. Яцків проінформував присутніх про лист №15/313 від 17.11.2015 р., який надійшов з Президії НАНУ. Лист стосується доручення віце-президента НАН України акад. А.Г. Загороднього щодо співпраці між НАН України, Австрійською академією наук та австрійськими університетами. Доповідач наголосив, що дедлайн подання документів до Відділу міжнародних зв’язків НАН України ― 02.12.2015 р.
УХВАЛИЛИ: Інформацію про лист з ВФА НАН України №15/313 від 17.11.2015 р. взяти до відома.
Голова                                                                                 акад.  Я.С. Яцків

     Секретар                                                                                      Л.М. Свачій                                                                                                                                                       
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