Національна академія наук України

Головна астрономічна обсерваторія

ПРОТОКОЛ 
засідання дирекції

13.10.2016  № 9
м. Київ

ПРИСУТНІ:  акад. Я.С. Яцків, С.Г. Кравчук,  Р.Р. Кондратюк, Л.М. Свачій, Л.С. Пілюгін,  В.А. Шемінова, Т.П. Бульба, Б.О. Шахов, А.П. Відьмаченко, П.П. Корсун, Н.Г. Щукіна, І.І. Синявський, А.І. Ємець, В.Л. Костюченко, Н.Ф. Парусімова, 
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ
 
1. Про фінансову ситуацію ГАО НАН України станом на кінець ІІІ кв. 2016 р. Деякі зауваження щодо фінансового стану ГАО НАН України у IV кв. поточного року.    
2. Різне.
1. СЛУХАЛИ:  Інформацію про фінансову ситуацію  ГАО НАН України станом  на кінець ІІІ кв. 2016 р. Деякі зауваження щодо фінансового стану ГАО НАН України у IV кв. поточного року.    
Директор ГАО НАН України акад. Я.С. Яцків прокоментував фінансові таблиці, які підготувала бухгалтерія, і назвав підрозділи, які станом на кінець ІІІ кв. поточного року мають заборгованості і які мають заощадження. Доповідач наголосив, що керівникам тих підрозділів, котрі мають заборгованості, слід вжити заходів, щоб у ІV кв. 2016 р. ліквідувати ці борги. Далі акад. Я.С. Яцків повідомив про кількість ставок у підрозділах ГАО НАНУ  на ІV кв. 2016 р. і зауважив, що у грудні поточного року обіцяли збільшити фінансування, а це допоможе компенсувати заборгованості.  
  УХВАЛИЛИ: Інформацію про фінансову ситуацію  ГАО НАН України станом  на кінець ІІІ кв. 2016 р. та деякі зауваження щодо фінансового стану ГАО НАН України у IV кв. поточного року взяти до відома.

2. 
а) СЛУХАЛИ: Інформацію про результати перевірки ГАО НАН України Відділом внутрішнього аудиту Президії НАН України та про нову структуру ГАО НАН України.
Директор ГАО НАН України акад. Я.С. Яцків:  У серпні—вересні ц. року в Обсерваторії була перевірка з Відділу внутрішнього аудиту Президії НАН України. Адміністрація ГАО отримала кілька зауважень, зокрема неправильно нагороджували співробітників-ювілярів преміями; не можна на керівні посади зараховувати тих, хто працює у нас за сумісництвом; не можна у ГАО зараховувати на посади завархіву, зав бібліотеки тощо. Ще були деякі інші зауваження, серед яких щодо структури ГАО.  Тому я видав наказ про нову структуру ГАО НАН України, який вступив у дію 1 жовтня 2016 р. (наказ № 55-ОД від 30.09.2016 р.). Якщо будуть інші пропозиції щодо структури Обсерваторії, то врахуємо їх з 1 січня наступного року. Ось нова структура ГАО.

  1. Перше відділення (науково-дослідне):


1.1. Відділ астрометрії та космічної геодинаміки 
(в.о. зав. відділу к.ф.-м.н. Медведський М.М.).


1.1.1. Лабораторія астрометрії (зав. лаб. к.ф.-м.н. Лазоренко П.Ф.).


1.2. Відділ атмосферної оптики та приладобудування
 (в.о. зав. відділу к.т.н. Синявський І.І.).

1.3. Відділ фізики планетних систем (зав. відділу д.ф.-м.н. Відьмаченко А.П.).


1.3.1. Лабораторія фізики малих тіл Сонячної системи
 (зав. лаб. к.ф.-м.н. Корсун П.П.).


1.4. Відділ фізики Сонця (зав. відділу д.ф.-м.н. Щукіна Н.Г.).

1.5. Відділ фізики зір та галактик (зав. відділу д.ф.-м.н. Ізотов Ю.І.).


1.5.1. Лабораторія фізики галактик з активним зоре утворенням

 (зав. лаб. д.ф.-м.н. Пілюгін Л.С.).


1.6. Відділ позагалактичної астрономії та астроінформатики 
(в.о. зав. відділу к.ф.-м.н. Вавилова І.Б.).


1.6.1. Лабораторія космічних променів (зав. лаб. к.ф.-м.н.  Шахов Б.О.).


2. Друге відділення (науково-навчальне):


2.1. Науково-навчальний центр ГАО НАН України та Київського національного університету імені Тараса Шевченка (ННЦ) (завідувач   к.ф.-м.н. Кравчук С.Г.).


2.1.1. Науково-технічний сектор (керівник – заст. зав. ННЦ к.т.н. Романюк Я.О.).


2.1.2. Лабораторія методологічного та інформаційного забезпечення освіти і науки астрономічної (МІЗОН-А) (в.о. зав. лаб. Крячко І.П.).


2.1.3. Лабораторія швидкоплинних процесів у зірках
 (зав. лаб.   д.ф.-м.н. Жиляєв Б.Ю.).


3. Третє відділення (науково-інформатизаційне):


3.1. Астрокосмічний інформаційно-обчислювальний центр
 (в.о. зав. центру к.ф.-м.н. Велесь О.А.).


4. Четверте відділення (функціональне та адміністративно-господарське) 
(керівник заст. директора Кондратюк Р.Р.):


4.1. Бухгалтерія (головний бухгалтер Неводовська Т.В.).


4.2. Канцелярія (ст. інспектор канц. Корсун Т.К.).


4.3. Відділ кадрів (зав. відділу Панченко Л.В.).


4.4. Науково-технічний відділ (зав. відділу Кратков Є.Г.


4.5. Науково-технічна бібліотека (зав. бібліотеки Печерога Н.В.).


4.6. Експериментально-виробничий відділ (зав. відділу        Оніпченко М.А.).


4.7. Науково-технічний архів (зав. НТА к.ф.-м.н. Кізюн Л.М.).


4.8. Енерго-технічна група (керівник головний енергетик Костюченко В.Л.).


4.9. Господарчий відділ (зав. відділу Вареник Т.А.).


4.10. Охорона праці (Лобортас В.А.).
Чи є запитання щодо нової структури ГАО?  Немає запитань.
УХВАЛИЛИ: Інформацію про результати перевірки ГАО НАН України Відділом внутрішнього аудиту Президії НАН України та про нову структуру ГАО НАН України взяти до відома.

б)  СЛУХАЛИ: Про нову редакцію Статуту НАН України.
   Директор ГАО НАН України акад. Я.С. Яцків:  Недавно вийшла нова редакція Статуту НАН України. Обсерваторія, як і інші установи НАН України, тепер повинна розробити нову редакцію свого статуту. Я доручив це П.П. Берцику і Л.М. Свачій.
УХВАЛИЛИ: Інформацію про нову редакцію Статуту НАН України та про необхідність нової редакції Статуту ГАО НАН України взяти до відома. 

в) СЛУХАЛИ: Про І Міжнародну науково-практичну конференцію, присвячену 100-річчю від дня народження  Й.С. Шкловського “Проблеми сучасної астрономії та методики її викладання”.
Директор ГАО акад. Я.С. Яцків розповів про роботу І Міжн. наук.-практ. конференції, присвяченої 100-річчю від дня народження астрофізика Йосипа Самуїловича Шкловського “Проблеми сучасної астрономії та методики її викладання”. Конференція відбулася 6–8 жовтня 2016 р. на базі факультету природничої та фізико-математичної освіти Глухівського НПУ ім. О. Довженка. Напрями роботи конференції такі:  наукова спадщина Й.С. Шкловського; методика викладання фізики та астрономії у вищій та середній школах;  математичний супровід викладання природничих дисциплін; фізика Сонця і зірок;  фізика галактик і міжзоряного середовища;  астрофізика високих енергій, гравітації і космології тощо. Насамкінець доповідач сказав, що передав у бібліотеку ГАО програму конференції та примірник книжки «Йосип Шкловський: життя космічного масштабу» (Автори: О.І. Курок, Б.О. Грудинін, М.М.Часницький; Суми, ВВП «Мрія», 2016). Другий примірник цієї книжки буде у вченого секретаря.
УХВАЛИЛИ: Інформацію про І Міжнародну науково-практичну конференцію, присвячену 100-річчю від дня народження  Й.С. Шкловського “Проблеми сучасної астрономії та методики її викладання” взяти до відома.
г) СЛУХАЛИ: Про нараду під головуванням прем’єр-міністра України В.Б. Гройсмана з питань реформування наукової сфери і розвитку академічної науки.

Акад. Я.С. Яцків розповів про нараду під головуванням прем’єр-міністра України В.Б.Гройсмана з питань реформування наукової сфери і розвитку академічної науки, яка відбулася 26 вересня 2016 р. у Кабінеті Міністрів.  Із вступним словом до учасників наради звернулися прем’єр-міністр України В.Б. Гройсман, віце-прем’єр-міністр В.А. Кириленко, перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти О.В. Співаковський.

    Потім з доповідями виступили:

-- «Про проблеми розвитку та основні напрями реформування наукової сфери» – Л.М. Гриневич (міністр освіти і науки України);
-- «Про стан розвитку фундаментальної науки та напрями підвищення ефективності діяльності Національної академії наук України» – акад. Б.Є. Патон (президент НАН України);
-- «Про проблеми та перспективи наукового забезпечення педагогічної галузі» – В.Г. Кремень (президент НАПН);
--  «Про соціальні проблеми наукової сфери» – А.І. Широков (голова профспілки працівників НАН України) та ін.

В обговоренні питань наради взяли участь Ніколаєнко С.М. – ректор Національного університету біоресурсів та природокористування України; Пирожков С.І. – віце-президент НАН України; Губерський Л.В. – ректор Київського національного університету імені Тараса Шевченка; Горбулін В.П. – перший віце-президент НАН України;  Кращенко Ю.П. – голова ради молодих учених при Міністерстві освіти і науки України та ін.

    Із підсумковим словом виступив В.Б. Гройсман, який підвів підсумки наради. Він запропонував підготувати провести наступну зустріч у жовтні 2016 р.

   Голова профспілки А.І. Широков передав прем’єр-міністру звернення профспілки щодо проекту Державного бюджету України на 2017 р.
 УХВАЛИЛИ:  Інформацію про нараду під головуванням прем’єр-міністра України         В.Б. Гройсмана з питань реформування наукової сфери і розвитку академічної науки взяти до відома.

Голова                                                                                 акад.  Я.С. Яцків

     Секретар                                                                                      Л.М. Свачій                                                                                                                                                       
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