Національна академія наук України

Головна астрономічна обсерваторія

ПРОТОКОЛ 

засідання Вченої ради ГАО

25.09.2015  № 12 
м. Київ

Учену раду ГАО НАН України в складі 27 осіб затверджено Постановою Бюро Відділення фізики і астрономії НАН України від 18.06.2011 р. (протокол № 5).

ПРИСУТНІ: 

19 членів Ученої ради – акад. НАН України Я.С. Яцків (голова Вченої ради), к.ф.-м.н. С.Г. Кравчук (заст. голови), к.ф.-м.н. Л.М. Свачій (в.о. вченого секретаря Вченої ради), акад. НАН України Ю.І. Ізотов, чл.-кор. НАН України Р.І. Костик, чл.-кор. НАН України Л.С. Пілюгін, д.ф.-м.н. А.П. Відьмаченко, д.ф.-м.н. Н.Г. Гусєва, д.ф.-м.н. П.П. Берцик, д.ф.-м.н. Ю.І. Федоров, д.ф.-м.н. О.Н. Кришталь, к.ф.-м.н. І.Б. Вавилова, к.ф.-м.н. П.П. Корсун, к.ф.-м.н. І.В.Кулик, к.ф.-м.н. М.М. Медведський, к.ф.-м.н. С.М. Осіпов, к.ф.-м.н. П.Ф.Лазоренко, к.ф.-м.н. О.В. Іванова, к.т.н. І.І. Синявський.
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ
1. Про висунення авторського колективу − О.В. Іванова, П.П. Корсун, І.В.Кулик  – на здобуття Премії ім. М.П. Барабашова.
2.  Космічне приладобудування (доп. Ю.С. Іванов).
3.  Різне.

1. СЛУХАЛИ: Про висунення авторського колективу в складі О.В. Іванової, 
П.П.Корсуна, І.В. Кулик на здобуття Премії ім. М.П. Барабашова за серію робіт, об’єднаних спільною назвою «Фізичні характеристики комет за даними спектрофотометричних досліджень та динамічного моделювання».
Акад. Я.С. Яцків надав слово к.ф.-м.н. П.П. Корсуну.

П.П. Корсун виступив з презентацією «Фізичні характеристики комет за даними спектрофотометричних досліджень та динамічного моделювання». Зокрема, він розповів про здобуті науковим колективом (П.П. Корсун, О.В.Іванова, І.В. Кулик) на 8-ми телескопах спостереження комет, про моделі, застосовані для їх обробки, а також про опубліковані статті (16 публікацій у реферованих виданнях за останні 4,5 року). Далі П.П. Корсун звернувся до членів Ученої ради з проханням підтримати цю серію досліджень наукової групи, яку вона подає на здобуття Премії ім. М.П. Барабашова. 
В обговоренні взяли участь: акад. Ю.І. Ізотов, акад. Я.С. Яцків, к.ф.-м.н. І.Б.Вавилова, д.ф.-м.н. П.П. Берцик. 
Акад. Я.С. Яцків: Приступаємо до відкритого голосування. Хто за те, щоб підтримати науковий колектив у складі О.В. Іванової, П.П. Корсуна та І.В.Кулик щодо висунення на здобуття Премії ім. М.П. Барабашова за серію робіт, об’єднаних спільною назвою «Фізичні характеристики комет за даними спектрофотометричних досліджень та динамічного моделювання»? 16 чоловік «за». Хто проти? Ніхто не заперечує. Хто утримався? Троє чоловік утрималися. Отже, члени Вченої ради підтримують авторський колектив у складі О.В.Іванової, П.П. Корсуна, І.В.Кулик  щодо висунення на здобуття премії ім.М.П. Барабашова. 
УХВАЛИЛИ: Підтримати авторський колектив у складі О.В. Іванової, П.П.Корсуна, І.В.Кулик щодо висунення на здобуття Премії ім.М.П.Барабашова за серію робіт, об’єднаних спільною назвою «Фізичні характеристики комет за даними спектрофотометричних досліджень та динамічного моделювання».
2. СЛУХАЛИ: Про космічне приладобудування в ГАО НАН України.
Акад. Я.С. Яцків надав слово с.н.с. Лабораторії астрокосмічного приладобудування Ю.С. Іванову.
Ю.С. Іванов розповів про роботу, котра проводилася й проводиться в Лабораторії астрокосмічного приладобудування ГАО НАН України. Зокрема, назвав міжнародні проекти, у яких Лабораторія взяла й бере участь, наголосивши, що тепер вони працюють над проектом «Аerozol_UA». 
В обговоренні взяли участь: акад. Ю.І. Ізотов, П.П. Берцик, Я.О. Романюк, О.О.Святогоров, акад. Я.С. Яцків і М.Г. Сосонкін. Зокрема, О.О. Святогоров відзначив, що співробітники названої Лабораторії беруть активну участь у волонтерському проекті його наукової групи. Акад. Я.С. Яцків від імені усього колективу ГАО НАНУ привітав Ю.С. Іванова з 70-річчям від дня народження.
УХВАЛИЛИ:    Інформацію взяти до відома.
3. 
а) СЛУХАЛИ: Виступ акад. Я.С. Яцківа про 15-ту Українську конференцію з космічних досліджень (24―28 серпня 2015 р., м. Одеса) 
Акад. Я.С. Яцків розповів про 15-ту Українську конференцію з космічних досліджень, яка відбулася цьогоріч з 24 до 28 серпня в Одесі. Організаторами її виступили Інститут космічних досліджень НАНУ ― ДКАУ та Одеський національний університет ім. І.І. Мечникова за сприяння Державного космічного агентства України та Національної академії наук України. В конференції взяло участь понад 170 фахівців з 54-х організацій України та 7-ми організацій інших країн, зокрема з ГАО НАНУ, Інституту космічних досліджень, з Державного підприємства «Конструкторське бюро ‘Південне’», з Казенного підприємства спеціального приладобудування «Арсенал», з університетів Києва, Харкова, Дніпропетровська, Одеси, Львова, Ужгорода, Тернополя, представники астрономічних обсерваторій та галузевих інститутів. Серед зарубіжних учасників – вчені з Білорусії, Болгарії, Казахстану, Польщі, Росії. Акад. Я.С. Яцків наголосив, що тематика секцій охоплювала розділи космічних досліджень, які виконуються в межах Загальнодержавної цільової науково-технічної космічної програми України, програми космічних досліджень НАН України, ініціативних робіт та дослідницьких грантів за міжнародними проектами. Далі доповідач зачитав рішення, ухвалені учасниками конференції. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.

б) СЛУХАЛИ: Про план побудови рейтингової системи наукових відділів ГАО НАН України.

Директор ГАО НАНУ, акад. Я.С. Яцків надав слово заст. дир., д.ф.-м.н. П.П.Берцику. 
П.П. Берцик розповів про проект рейтингової системи наукових підрозділів ГАО. Ця багаторівнева  система призначена для оцінювання продуктивності наукових відділів і лабораторій ГАО. У її розробці взяли активну участь члени спеціально створеної комісії – к.ф.-м.н. С.Г. Кравчук, акад. НАНУ Ю.І. Ізотов, д.ф.-м.н. А.П. Відьмаченко й к.ф.-м.н. І.Б. Вавилова, а також члени атестаційної комісії ГАО НАНУ за 2015 р. − д.ф.-м.н. Н.Г. Гусєва, чл.-кор. НАНУ Р.І. Костик і чл.-кор. НАНУ Н.Г. Щукіна. П.П. Берцик попросив їм усім за відмінну роботу оголосити подяку. 
В обговоренні взяли участь: акад.. Я.С. Яцків, І.В. Кулик, В.П. Кузьков, Я.О.Романюк, О.Н.Кришталь, М.Г. Сосонкін.  
УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома; всім членам Вченої ради подати свої пропозиції щодо вдосконалення проекту рейтингової системи наукових відділів ГАО НАН України.

в) СЛУХАЛИ: Про уточнення назви теми кандидатської дисертації м.н.с. С.В.Харчука.
Акад. Я.С. Яцків надав слово науковому керівникові дисертанта П.П. Корсуну.
П.П. Корсун сказав, що раніше назва дисертаційної роботи С.В. Харчука звучала як «Моделювання пилових хвостів комет». Але її слід уточнити, а саме: «Фізичні характеристики пилу вибраних довгоперіодичних комет за результатами динамічного моделювання».
УХВАЛИЛИ: За результатами відкритого голосування (за ― 19; проти ― 0; утримались ― 0) затвердити нову назву дисертаційної роботи С.В. Харчука, а саме «Фізичні характеристики пилу вибраних довгоперіодичних комет за результатами динамічного моделювання».
г) СЛУХАЛИ: Про уточнення назви теми кандидатської дисертації  С.В.Зайцева.

Акад. Я.С. Яцків надав слово П.П. Корсуну.

П.П. Корсун сказав, що виступає за проханням наукового керівника дисертанта М.М. Кисельова, котрий тепер перебуває у відрядженні. Далі наголосив, що  раніше назва дисертаційної роботи С.В. Зайцева звучала як «Поляриметричні й фотометричні опозиційні ефекти вибраних безатмосферних тіл Сонячної системи». Але її треба уточнити. Однією з причин цього є те, що через брак сприятливих астрокліматичних умов не вдалося отримати достатньої кількості фотометричних даних у КрАО. Тому доцільно назву цієї дисертаційної роботи сформулювати так:   «Від’ємна поляризація розсіяного випромінювання вибраних безатмосферних тіл Сонячної системи».
УХВАЛИЛИ: За результатами відкритого голосування (за ― 19; проти ― 0; утримались ― 0) затвердити нову назву дисертаційної роботи С.В. Зайцева, а саме «Від’ємна поляризація розсіяного випромінювання вибраних безатмосферних тіл Сонячної системи».
д) СЛУХАЛИ: Звіт про наукове стажування А.А. Елиїва в Болонському університеті (Італія).

Акад. Я.С. Яцків надав слово с.н.с. А.А. Елиїву.

А.А. Елиїв розповів про своє наукове стажування в Болонському університеті (Італія), наголосивши на тому, які статті опубліковано за останні півтора року. 

В обговоренні взяли участь: акад. Ю.І. Ізотов, С.Г. Кравчук, П.П. Берцик, В.П.Кузьков.

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.

е) СЛУХАЛИ: Звіт про наукове відрядження асп. Д.В. Добричевої (Брно, Чехія).

Акад. Я.С. Яцків надав слово Д.В. Добричевій. 
Д.В. Добричева розповіла про своє відрядження в м. Брно (Чехія), де вона взяла участь у роботі наукової астрофізичної школи.  

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.
є) СЛУХАЛИ: Доповідь В.М. Клименка – наукового керівника науково-дослідної роботи 
«Науково-методичне забезпечення Програми. Видання наукового журналу “Космічна наука і технологія”», шифр «Програма―НЖ», що виконується за Договором N4-14/15 від 03.07.2015 р. між НІСА України та Головною астрономічною обсерваторію НАН України про виконання роботи. 

УХВАЛИЛИ: НДР «Науково-методичне забезпечення Програми. Видання наукового журналу “Космічна наука і технологія”», шифр «Програма―НЖ», що виконується за Договором N4-14/15 від 03.07.2015 р. між НІСА України та Головною астрономічною обсерваторію НАН України, вважати виконаною в повному обсязі і такою, що відповідає вимогам Технічного завдання та є готовою до приймання Замовником. 
Голова                                                                                                   Я.С. Яцків

Секретар                                                                                               Л.М. Свачій
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