Національна академія наук України

Головна астрономічна обсерваторія

ПРОТОКОЛ 

засідання Вченої ради ГАО

05.01.2016  № 1 
м. Київ

Учену раду ГАО НАН України в складі 27 осіб затверджено Постановою Бюро  Відділення   фізики і астрономії    НАН України  від 18 червня 2011 р. 
(протокол № 5).

ПРИСУТНІ: 

21 член Ученої ради – акад. НАН України Я.С. Яцків (голова Вченої ради), к.ф.-м.н. С.Г. Кравчук (заст. голови Вченої ради), к.ф.-м.н. Л.М. Свачій (в.о. вченого секретаря Вченої ради), акад. НАН України Ю.І. Ізотов, чл.-кор. НАН України Р.І. Костик, д.ф-м.н. А.П. Відьмаченко, д.ф.-м.н. Н.Г. Гусєва, д.ф.-м.н. Ж.М.Длугач, д.ф.-м.н. Я.В. Павленко, д.ф.-м.н. Ю.І. Федоров, д.ф.-м.н. О.Н. Кришталь, к.ф.-м.н. І.Б. Вавилова, к.ф.-м.н. П.П. Корсун, к.ф.-м.н. І.В.Кулик,  к.ф.-м.н. О.В. Іванова, к.ф.-м.н. М.М.Медведський, к.ф.-м.н. С.М. Осіпов, к.ф.-м.н. П.Ф. Лазоренко, к.ф.-м.н. Б.О. Шахов,  к.ф.-м.н. В.К. Тарадій, к.т.н. І.І.Синявський.
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ
1. Обговорення Звіту про діяльність ГАО НАН України у 2015 р. 

2. Конкурс на заміщення вакантних посад у підрозділах ГАО НАН України.

3. Різне.

1. СЛУХАЛИ: Про Звіт щодо діяльності ГАО НАН України в 2015 р. 

Акад. Я.С. Яцків докладно розповів про діяльність ГАО НАН України впродовж 2015 р. Доповідач відмітив, якою була структура ГАО НАН України протягом звітного року, перелічив основні наукові досягнення співробітників, поінформував про звіти завершених минулого року тем і про наукові публікації, перелічив нагороди і винаходи співробітників, наголосив, що у 2015 р. завершено модернізацію АЗТ-2, закінчено програму спостережень на МАК, призупинено спостереження в КрАО. Далі акад. Я.С. Яцків розповів про наукові кадри ГАО НАН України, про її видавничу і науково-популяризаційну діяльність тощо. 
В обговоренні взяли участь: акад. Ю.І. Ізотов, І.Б. Вавилова. 
УХВАЛИЛИ: За результатами відкритого голосування   (21 – «за»;  0 – «проти»; 0 – «утримались») затвердити Звіт про діяльність ГАО НАН України у 2015 р.
2. СЛУХАЛИ:  Про конкурс на заміщення вакантних посад у підрозділах ГАО НАН України.

Акад. Я.С. Яцків розповів про оголошений ГАО НАН України півтора місяця тому конкурс  на заміщення вакантних посад у низці підрозділів ГАО НАН України:

1) старшого наукового співробітника Відділу фізики космічної плазми;

2) головного наукового співробітника  Відділу фізики зір та галактик;

3) старшого наукового співробітника Відділу фізики зір та галактик;

4) провідного наукового співробітника  Лабораторії астрокосмічного приладобудування  Відділу прикладної астрономії і приладобудування;

5) провідного наукового співробітника Лабораторії космічних променів  Відділу фізики космічної плазми.

Акад. Я.С. Яцків повідомив, що потрібні документи на конкурс подали А.Д. Войцеховська,  Н.Г. Гусєва, І.А. Зінченко і Ю.І. Федоров, та ознайомив присутніх із цими документами. Далі акад. Я.С. Яцків надав слово О.Н.Кришталю, Н.Г. Гусєвій, І.А. Зінченку і Ю.І. Федорову.
О.Н. Кришталь розповів про наукову діяльність А.Д. Войцеховської, яка через хворобу не змогла прийти на засідання Вченої ради. 

Н.Г. Гусєва, І.А. Зінченко і Ю.І. Федоров розповіли про свою наукову діяльність та про плани своїх майбутніх наукових досліджень. 

В обговоренні взяли участь: М.М. Медведський, акад. Я.С. Яцків, О.Н.Кришталь, акад. Ю.І. Ізотов і Б.О. Шахов. 
Після цього члени Вченої ради приступили до таємного голосування.

УХВАЛИЛИ:  За результатами таємного голосування («за» − 20, «проти» − 1, «утримались» − 0) рекомендувати кандидатуру Анни Дмитрівни Войцеховської на посаду старшого наукового співробітника Відділу фізики космічної плазми ГАО НАН України.
За результатами таємного голосування («за» − 16, «проти» − 3, «утримались» − 2) рекомендувати кандидатуру Наталії Григорівни Гусєвої на посаду головного наукового співробітника Відділу фізики зір і галактик ГАО НАН України.

За результатами таємного голосування («за» − 19, «проти» − 1, «утримались» − 1) рекомендувати кандидатуру Ігоря Андрійовича Зінченка  на посаду старшого наукового співробітника Відділу фізики зір і галактик  ГАО НАН України.
За результатами таємного голосування («за» − 19, «проти» − 1, «утримались» − 1) рекомендувати кандидатуру Юрія Івановича Федорова на посаду провідного наукового співробітника Лабораторії космічних променів Відділу фізики космічної плазми ГАО НАН України.
3. Різне.

а)  СЛУХАЛИ:  Звіт про виконання науково-дослідної роботи «Експериментальний розгляд турбулентних властивостей сонячної та навколоземної плазми»  (номер держреєстрації ― 0115U000755,  внутрішній код  355 Кт, термін виконання:  І кв.− IV кв. 2015 р., науковий керівник ― чл.-кор. НАН України,  д.ф.-м.н. Р.І. Костик). 
УХВАЛИЛИ: За результатами відкритого голосування   (21 – «за»;  0 – «проти»; 0 – «утримались») затвердити звіт про виконання науково-дослідної роботи «Експериментальний розгляд турбулентних властивостей сонячної та навколоземної плазми»  (номер держреєстрації ― 0115U000755,  внутрішній код  355 Кт, термін виконання:  І кв.− IV кв. 2015 р., науковий керівник ― чл.-кор. НАН України,  д.ф.-м.н. Р.І. Костик). 
б) СЛУХАЛИ:  Інформацію про поточний фінансовий стан НАН України та про рекомендації щодо зміни в структурі ГАО НАН України.

Акад. Я.С. Яцків поінформував присутніх про складний фінансовий стан НАН України у І кв. 2016 р., наголосивши, що поточне фінансування на 20% менше від мінімально потрібного. Далі акад. Я.С. Яцків запропонував створити Лабораторію фізики малих тіл Сонячної системи з 7-ма посадовими окладами (замість відповідного відділу, котрий функціонує тепер), а також запропонував деякі інші зміни в підрозділах ГАО НАН України. Доповідач доручив керівникам підрозділів розрахувати фінансові ліміти з врахуванням нових посад і поінформувати про них на засіданні дирекції 14 січня поточного року. Далі акад. Я.С. Яцків наголосив, що дуже доцільно створити в ГАО НАН України так звані Науково-навчальний центр та Науково-технічний центр, котрі б мали гарантоване 100%-не фінансування.
В обговоренні взяли участь: акад.. Ю.І. Ізотов, І.Б. Вавилова. 
УХВАЛИЛИ:  Інформацію взяти до відома.
Голова                                                                                                   Я.С. Яцків

Секретар                                                                                               Л.М. Свачій
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